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Kilencedszer dördült el a startpisztoly, és 
indult újra április 29-én a háziorvosok és 
munkatársaik, a nővérek presztízsét és meg-
becsülését erősítő pályázat az Emberi Erő-
források Minisztériuma Egészségügyért Fe-
lelős Államtitkárságának égisze alatt, folytat-
va a nemes versengés sokéves hagyomá-
nyait. Az egykori „Az év praxisa a Kárpát-me-
dencében” pályázat neve megújult, koncep-
ciója azonban változatlan.

A hírt Dr. Horváth Ildikó államtitkár - a zsűri 
elnöke - jelentette be a pályázat budapesti 
sajtótájékoztatóján.

Az elmúlt években 8 esztendő alatt több 
mint 1600 hazai és határon túli remek házior-
vos, és legalább ennyi nővér élvezhette páci-
ensei és tágabb környezete elismerését, ve-
hetett részt a nemes versengésben. Közülük 
160-an vehették át „Az év praxisa a Kárpát-
medencében” kitüntető elismerést, amit idén 
„A nemzet háziorvosa” váltott fel. A hosszú 
évek hagyományaival büszkélkedő pályázat-
ra 2018-ban majd 300 ajánlás érkezett. A kií-
rók szeretnék, ha a médiában nemcsak az 
jelenne meg, hogy a betegeiket elhanyagoló 
orvosok és nővérek a magyar egészségügy 
szereplői, hanem az is, hogy a hivatásuknak 
élő háziorvosok és nővérek vannak többen! A 
pályázat idén is az emberséges és szakmai-
lag is elhivatott gyógyítókra, a példaértékű 
háziorvos-beteg kapcsolatokra, a felnőtt és 
gyermek háziorvosok kitartó, szolgálatkész 
munkájára szeretné irányítani a szélesebb 
nyilvánosság figyelmét, határon innen és ha-
táron túl.

Az orvosokat elsősorban pácienseik 
ajánlhatják. Ugyanakkor várják az önkor-
mányzatok, polgármesteri hivatalok, ala-
pítványok, iskolák, idős otthonok, egy-
házkerületek, szerkesztőségek ajánlásait 
is.

A pályázat portáljának archívumában ol-
vasható szép és megható történetek fősze-
replői között akadt családorvos, aki az utolsó 
percben is ott ült rákos betege mellett és fog-
ta a kezét, olyan is, aki házhoz viszi a recep-
teket, ha kell, kiváltja a gyógyszert, de olyan 
is, aki megszervezi az utazást a szűrővizsgá-
latokra, és éjszaka is számíthatnak rá bete-
gei.

A zsűri döntése után a páciensek majd két 
héten át szavazhatnak interneten a bíráló bi-
zottság által kiválasztott tíz magyarországi és 
tíz határon túli háziorvosra.

A háziorvosról és a nővérről szóló tör-
téneteket idén is a www.evpraxisa.hu 
honlapon várják a szervezők szeptember 
14-ig!

Elindult „A nemzet háziorvosa” pályázat

Az elfoglalt hétköznapjainkban mindig si-
etünk, és eközben észre sem vesszük, hogy 
mégis mindennap adhatunk valamit a kör-
nyezetünkben lévőknek, és ezt lehet, hogy 
nem is tudatosan tesszük. Pszichológiai ku-
tatások azt mutatják, hogy minél több jót te-
szünk valakiért, vagy valamiért, annál jobban 
érezzük magunkat.

A jó cselekedet boldogságot okoz annak 
is, aki adja és annak is, aki kapja. Ez lehet 
egy mosoly az utcán a szemben jövő ember-
nek, egy kedves szó az elkeseredettek felé, 
hogy átadjuk a helyünket a közlekedési jár-
művön, de ha megtehetjük, adományozha-
tunk is nemes célok érdekében, vagy segít-
hetünk rászorulókon is, és még folytat-
hatnám a sort.

Én egy ilyen jócselekedet közvetítője le-
hettem 2019. május 10-én, amikor egy nem-
régen Martfűre költözött anyuka és kislánya 
adományát, egy gyermekkerékpárt átadhat-
tam a Martfűi Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
Kossuth úti tagintézményében egy kislány-
nak és anyukájának.

Azt gondolom, nem szabad szó nélkül el-
mennünk egy ilyen nemes gesztus mellett.

A felajánlást ezúton is szeretném megkö-
szönni az édesanyának és a kislánynak, aki 
önzetlenül, nem használt játékaitól is elbú-
csúzott, és nekiadta a másik kislánynak.

Martfűn több olyan hely is van, mint pl.: 
Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti 
és Szociális Szolgáltató Központ (5435 Mart-
fű, Szent István tér 1.), vagy a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Martfűi Szervezete (5435 
Martfű, Május 1 út 21.), ahol szívesen fogad-
ják a különböző felajánlásokat, az otthon már 
feleslegessé vált használati és egyéb dolgo-
kat, alkalmanként élelmiszergyűjtést is szok-
tak szervezni, hogy ezzel is segítsenek azo-
kon, akik erre rászorulnak.

Ha módunkban áll segíteni, járjuk nyitott 
szemmel, mert sohasem tudhatjuk, hogy mi-
kor tehetünk valami jót!

Szekeres Mónika Gizella

„Mert adni jó”

Az ide évben hatodik alkalommal kapcso-
lódik Martfű Városa „A legszebb konyhaker-
tek Magyarország” programhoz a Martfűi Vá-
rosszépítő Egyesület szervezésében.

A Kovács Szilvia, Karcag város alpolgár-
mestere kezdeményezésére életre hívott 
program célja, hogy népszerűsítse a saját 
termelésű élelmiszerek konyhaasztalra kerü-
lését, melyek fejlődését maguk a kert gondo-
zói kísérhetik figyelemmel, visszatérve így a 
szüleink, nagyszüleink által megművelt ker-
tekhez.

Az elmúlt években öt országos díjazott 
kert került ki településünkről, egy Zsófiában 
található kert örökös tagságot is szerzett. A 
díjakat, elismerő okleveleket a Vidékfejlesz-
tési Minisztériumban vehették át a kerttulaj-
donosok.

Idén is várjuk a kerttulajdonosok jelentke-
zését, melyet követően két alkalommal láto-
gat el - előzetes időpont egyeztetést követő-
en - a helyi zsűri a benevezett kertekbe, majd 
a kitöltött értékelő lapok feltöltésre kerülnek 
az országos programba. A helyi zsűri javasol-

Újra „A legszebb konyhakertek” 
Magyarország program Martfűn

Lebonyolították a sakkozó diákok legfon-
tosabb éves versenyeit, a 2018-19-es tanévi 
diákolimpia országos döntőit, melyeken a 
megyei bajnokok jogosultak indulni.

Városunkból két csapat és két-két egyéni 
versenyző volt érdekelt az egyenként is 500 
főt meghaladó seregszemléken.

A csapatbajnokságot Szombathelyen 
rendezték március 23-24.-én, melyen az ál-
talános iskolából ezúton először két csapat 
harcolta ki a részvételt.

Az alsó tagozatos lányok - Vágner Hanna, 
Tichy Luca Sára és Komáromi Blanka - a 27 
csapatos mezőnyben a 15. helyen végeztek. 
A felső tagozatos lányok - Onodi Emese, Pin-
tér Alexandra és Farkas Fanni - a 24 csapa-
tos mezőnyben a 10. helyet szerezték meg.

Az egyéni döntőket április 6-7.-én Mis-
kolcon bonyolították le. Ezen két martfűi ver-
senyző indulhatott. Az amatőr leány IV. kor-
csoportban Pintér Alexandra a Martfűi József 
Attila általános iskola tanulója a 7. helyen 
végzett. Pál Ágnes Manlaj, a Szolnoki Ver-
seghy Ferenc gimnáziumban tanuló martfűi 
sakkozó a VI. korcsoportban a 2. helyet sze-
rezte meg. Ági ezzel az eredménnyel már so-
rozatban a hatodik alkalommal állhatott do-
bogóra az országos döntőkön.

A diák sakkozók seregszemléjén már so-
rozatban a kilencedik alkalommal volt martfűi 
résztvevője az országos egyéni és csapat 
döntőknek. Ehhez nagy segítséget kapunk 
az általános iskolától, ahol sakk szakkörön 
tudjuk felkészíteni a diákokat a versenyekre. 
A jövőbeni sikerek érdekében is kérjük támo-
gatásukat, várjuk az új, a sakk iránt érdeklő-
dő diákok jelentkezését.

Sakk diákolimpia
EGYÉNIBEN ÉS CSAPATBAN IS KIVÁLÓAN SZEREPELTEK

hatja a kategóriák győzteseit országos díja-
zásra.

Minden évben kiemelt szerepet kap a bio-
kertészet, a komposztálás, a környezetet kí-
mélő vízzel való ellátása a kerteknek.

Idén kiegészül a kertápolás a táji sajátos-
ságokkal rendelkező, illetve saját megőrzésű 
régi növényfajták kertbéli gyarapításával.

Jelentkezési határidő: 2019. június 15.

Eredményhirdetés: Földünkért Világnap, 
2019. október vége.

A kertprogram meghirdetése, részvételi 
feltételei, valamint a jelentkezési lap is letölt-
hető a város honlapjáról, vagy átvehető Sze-
keres Mónika Gizellától az Ibolya Virágsza-
lonban (5435 Martfű, Szolnoki út 69., tel.: 
+36/70-378-5638).

Idén is várjuk a kertek megművelőinek je-
lentkezését!

LEGYEN ZÖLDSÉGES/GYÜMÖLCSÖS 
KERT MAGYARORSZÁG MINDEN BAL-
KONJÁN, UDVARÁN ÉS KERTJÉBEN!

Szekeres Mónika Gizella

program helyi koordinátor

Végül köszönetet mondunk a szülőknek, 
szervezeteknek, vállalkozóknak, akik támo-
gatták a diákok részvételét a versenyeken: 
Szolnoki Tankerületi Központ, Martfűi Városi 
Sportegyesület, Martfűi József Attila Általá-
nos Iskola DSE, Boldog Gyermekekért Ala-
pítvány, Articsóka Virág, Csavarlak, Csüllög 
és Társa Kft., Goods Market, Halla és Halla 
Food Kft., Lilla Papír, Szil Trade 2005 Kft.

Szilágyi Dezső

MVSE Sakk Szakosztály szervező
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Kényelmes és gyors megoldás nyújt a 
bárhonnan elérhető Önkormányzati Hivatali 
Portál

Házasságkötés, gyermekszületés, 
építkezés, autóvásárlás, vállalkozásindí-
tás, mind-mind fontos és örömteli, ugyan-
akkor kétségtelenül hivatalos ügyintézés-
sel is járó események. Januártól már min-
den magyarországi településen, így ná-
lunk is elérhető az Önkormányzati Hivata-
li Portál szolgáltatás, amelyen keresztül 
online, akár a saját nappalinkból is ké-
nyelmesen és gyorsan intézhetők az ön-
kormányzati hivatali ügyek a hét minden 
napján. Így életünk kisebb-nagyobb ese-
ményei és azok adminisztrációs feladatai 
is sokkal könnyebbé válnak.

Évente számos hivatalos ügyben keres-
sük fel a helyi önkormányzatot, a hivatali láto-
gatások száma pedig tovább nő életünk nagy 
pillanatainál. Anyakönyvi kivonat kiállítása, 
gépjármű- és építményadó bejelentés, szoci-
ális támogatási kérelem benyújtása, szállás-
hely nyilvántartásba vétel, iparűzési adó be-
vallás és még sorolhatnánk azon tevékeny-
ségeket, melyek általánosan a személyes 
ügyintézések közé tartoznak, és automatiku-
san a hosszú sorban állás jut róla eszünkbe. 
Ez a kép azonban 2019-től teljesen megvál-
tozik, mert az Önkormányzati Hivatali Portá-
lon keresztül már egyre több ügyet elektroni-
kusan is intézhetünk, amikor időnk engedi, 
akár a vasárnapi ebéd után is.

Az e-ügyintézés országosan egységes 
ügymenetet biztosít, és ahogy a személyes 
ügyfélfogadásnál megszokhattuk, úgy a digi-
tális térben is végigvezet minket a jól ismert 
folyamatokon. Első lépésben saját magunk 

beazonosítása történik, majd a lakossági és 
vállalkozási ügyintézés kiválasztása, ezt kö-
vetően pedig a szükséges adatok megadá-
sa. Mindezt a legnagyobb biztonság mellett, 
gyorsabban, átláthatóbban és papírmente-
sen, vagyis környezetkímélőbb módon tehet-
jük, mint korábban.

Az Önkormányzati Hivatali Portálon ke-
resztül bejelentkezett felhasználók számos 
helyi lakossági, ipari, kereskedelmi, szociális 
vagy adóügyet indíthatnak, az online űrlap-
pal nem rendelkező ügyek esetén pedig az 
e-Papír szolgáltatást lehet igénybe venni.

Az e-ügyintézést választókat a belépést 
követően azonosítja a rendszer, és az űrla-
pok általános adatai automatikusan kitöltés-
re kerülnek, rövidítve így a ráfordított időt. A 
felhasználók bármikor nyomon követhetik az 
általuk elektronikusan indított helyi önkor-
mányzati ügyeket, így pár kattintás után 
megismerhetik a folyamatok aktuális állapo-
tát és megnyithatják a lementett űrlapokat.

A gyorsabb ügyintézést támogatja, hogy a 
lakosság mellett a vállalkozások is kényel-
mesen teljesíthetik adóbevallással kapcsola-
tos ügyeiket, és távolról is lekérhetik helyi 
adóegyenlegüket és aktuális folyamataik stá-
tuszát.

Az Önkormányzati Hivatali Portál a 
https://e-onkormanyzat.gov.hu weboldalon 
érhető el, melyet településünk weboldalán is 
megtalálnak.

Intézze önkormányzati ügyeit elektronikusan!

Üdvözöljük 
újszülötteinket
2019.03.10.

Balogh Márton

Munkácsi Dóra - Balogh Balázs, Simon 
F. út

2019.03.28.

Nagy Helga Bella

Kocsis Krisztina - Nagy László, Iskola út

2019.03.29.

Sándor Dániel

Pető Andrea - Sándor József, Munkácsy 
út

2019.04.06.

Cserényi Ajsa

Cserényiné Kozáry-Biczó Boglárka - 
Cserényi Iván, Munkácsy út

2019.04.10.

Szabó János

Szabó-Panyik Dalma - Szabó János, 
Munkácsy út

2019.04.19.

Sólyom Zelma

Patkós Mónika - Sólyom Ferenc, 
Mandula út

2019.04.30.

Hornyik Maja Bella

Hornyik-Fórizs Boglárka - Hornyik 
Zoltán, Jókai út

2019.05.07.

Ökrös Zente

Szilágyi Anett - Ökrös József, Hunyadi út

A Városháza felújítására több alkalommal 
pályázott az önkormányzat, eredménytele-
nül. A tavalyi év folyamán saját költségvetés-
ből sikerült megvalósítani a nyílászárók cse-
réjét, a pince- és a folyosó nyílászárói egy ré-
szének kivételével. Idén ezt a munkát szeret-
nék folytatni a homlokzat rendbetételével, 

Közbeszerzési eljárás a Városháza
homlokzat felújítására

Személyi sérüléssel járó közúti közleke-
dési balesetben intézkedtek a rendőrök Mart-
fűn. Egy férfi közlekedett személygépkocsi-
val 2019. május 16-án a reggeli órákban a 
város belterületén. Egy kereszteződésben 
nem biztosított elsőbbséget egy elektromos 
kerékpárosnak, aki az ütközés elkerülése ér-
dekében fékezett, amitől a járműve felborult.

A nő – az elsődleges orvosi vélemény 
alapján – súlyos sérülést szenvedett.

A Szolnoki Rendőrkapitányság közúti bal-
eset okozása vétség elkövetésének megala-
pozott gyanúja miatt indított eljárást az ügy-
ben – tájékoztatott a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Rendőr-főkapitányság.

Elektromos 
kerékpáros sérült
RENDŐRSÉGI HÍREK

felújításával.

A beruházás tervezett összege megha-
ladja az építési közbeszerzési értékhatárt, 
ezért közbeszerzési eljárást indításáról dön-
tött a képviselő-testület a 2019. április 25-i 
ülésén.

A Központi Statisztikai Hivatal Martfű 
településen kötelező adatszolgáltatáson 
alapuló mezőgazdasági összeírást hajt 
végre. Az összeírók május 27. és június 15. 
között keresik fel  a mintába került, webes 
önkitöltéssel nem élő háztartásokat  
olvasható a KSH az önkormányzathoz 
eljuttatott tájékoztatójában.

A felvétel  Országos Statisztikai  
Adatgyűjtési Program (OSAP) szerinti 
nyilvántartási száma: 2218; megnevezése: 
Egyéni gazdaságok júniusi összeírása, 
2019.

Az összeírási munkát a KSH által 
megbízo t t ,  igazo lvánnya l  e l lá to t t  
kérdezőbiztosok végzik. Településünkön a 
kérdezőbiztos neve: Csőkéné Molnár 
Veronika Katalin.

A háztartásokat véletlenszerűen, 
matematikai - statisztikai mintavételi 
módszerrel választották ki. A válaszadás a 
mintába került háztartások számára 
kötelező, akik adatszolgáltatásukkal 
hozzájárulnak az agrárium jellemzőinek 
széles körű megismeréséhez.

A felvétel során nyert információkat 
kizárólag statisztikai célra használják fel, 
azokat más szervek, személyek részére nem 
adják ki, az eredményeket összesítve közlik 
a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. 
törvénynek, valamint az Európai Unió 
2016/679 sz. Általános adatvédelmi 
rendeletének (GDPR) megfelelően.

 A felvétel módszertanáról és a kutatási 
eredményekről a www.ksh.hu oldal nyújt 
tájékoztatást.

 A Központi Statisztikai Hivatal köszöni 
az együttműködést, támogatást, mellyel 
hozzájárulnak  a felmérés sikeres 
végrehajtásához!

Herbály Jánosné

Tájékoztató mezőgazdasági összeírásról

Az édesanyákat
ünnepeltük

Április 30-án ünnepelte az anyák napját a 
JNK Szolnok Megyei Mozgássérült Egye-
sület Martfűi Csoportja. Sok szeretettel 
készültünk erre a napra, amikor az édesa-
nyákat és az apukákat is köszöntjük. Szép 
versekkel, virággal, terített asztallal vártuk a 
csoport tagjait.

Vendégünk volt Csuzi Julianna amatőr 
dalénekes Debrecenből, vicces nótáival, 
szép dalaival téve különlegessé ezt a napot. 
Mulatással, tánccal, vidáman telt az anyák 
napi ünnepség.

Szilágyi Józsefné 

“Ők azok, akik önzetlenül 
ápolnak betegségünkben, 

gondjainkban. Segítik 
gyermekeinket, unokáinkat, és 
összetartják a családot. Ezért 
nem elég csak ezen a napon 

szeretettel gondolni rájuk, 
hanem az év minden napján 

tiszteljük és szeressük őket! – 
köszöntötték az édesanyákat 

a Martfű Városi Nyugdíjas 
Egyesület Anyák napi 

ünnepségén
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Évtizedes mélyponton a bűncselekmények száma Martfűn
Martfű városban a regisztrált bűncselek-

mények számát sikerült tovább csökkenteni, 
és a kiemelten kezelt ügyek esetében is 
javulás következett be. A bűnügyi fertőzött-
ség jóval az országos átlag alatt maradt 
2018-ban is, a város továbbra sem tartozik a 
bűnügyileg fertőzött települések közé.

A város közbiztonságának helyzetéről 
és a Martfűi Polgárőr Egyesület tevékeny-
ségéről készült tájékoztatót a 2019. április 
25-i ülésén értékelte Martfű Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete.

A Szolnoki Rendőrkapitányság Közrend-
védelmi Osztály, Martfűi Rendőrőrs Martfű 
város közbiztonsági helyzetéről, a közbizton-
ság érdekében tett intézkedésekről és az az-
zal kapcsolatos feladatokról készült beszá-
molója alapján:

A Szolnoki Rendőrkapitányság - és ezen 
belül a Martfűi Rendőrőrs a bűnüldözési, ren-
dészeti, igazgatásrendészeti és bűnmegelő-
zési feladatait az értékelt időszakban az ön-
kormányzatok, a társszervek és hatóságok, 
a civil együttműködők támogatása mellett 
eredményesen teljesítette, a magasabb szin-
tű és minőségű közbiztonság megteremtése 
érdekében.

A Rendőrkapitányság és a Martfűi Rend-
őrőrs szakmai vezetése és személyi állo-
mánya mindent megtett annak érdekében, 
hogy az előző év eredményeit szinten tartsa 
vagy javítson azon, munkáját a fegyelmezett, 
törvényes és szakszerű segítő jellegű szol-
gálatellátás jellemezte.

A rendőrkapitányság illetékességi területe 
és Martfű város bűnügyi-közbiztonsági hely-
zete 2018-ban kiegyensúlyozott, folyamato-
san javuló és szélsőségektől mentes volt.

A Martfűi Rendőrőrs a Szolnoki Rendőr-
kapitányság Közrendvédelmi Osztály alosz-
tály jogállású rendőrőrseként végzi meghatá-
rozott feladatait az illetékességi területén, 
Martfűn és Rákócziújfaluban.

A korábbi évekhez hasonlóan célul tűzték 
ki a területükön elkövetett bűncselekmények 
és ezen belül a kiemelten kezelt ügyek szá-
mának további csökkentését. Eljártak az ál-
lampolgárok szubjektív biztonságérzetét be-
folyásoló jogsértések esetében, felderítési 
tevékenységünk során felhasználták a tele-
püléseken a közterületi térfigyelő rendszerek 
adta lehetőségeket. Az erők és eszközök 
összehangolt alkalmazásával tovább erősí-
tették a polgárőr egyesülettel valamint az 
egyes rendészeti feladatokat ellátó szerve-
zetekkel és személyekkel történő hatékony 
együttműködést, a települések és külterüle-
tek közbiztonsága érdekében.

A rendszeresen végrehajtott közlekedés-
biztonsági intézkedéseiknek is köszönhető-
en az illetékességi területükön csökkent a 
személyi sérüléssel járó közlekedési balese-
tek száma.

Stratégiai célként kezelték az önkormány-
zatok, a lakosság, az együttműködő és társ-
szervek, valamint a rendőrség kapcsolat-
rendszerének fejlesztését, az együttműkö-
dés hatékonyságának növelését. Munkájuk 
eredményes elvégzését nagyban segítették 
az önkormányzati támogatások és együtt-
működéseik hatékonysága. 

Martfűn 2018-ban 41 bűncselekményt 
regisztráltak a rendőri eljárásokban az Egy-
séges Nyomozó Hatósági és Ügyészségi 
Bűnügyi Statisztikai Rendszer adatai alap-
ján. Ez a szám 2017-ben 64 volt (35,9 %-os 
csökkenés). A településen az elmúlt kilenc év 
legkisebb értékét sikerült elérniük 2018-ban. 

A közterületen elkövetett bűncselekmé-
nyek száma enyhe emelkedést mutat (2017-
ben 20, 2018-ban 21), csökkentésük érdeké-
ben megerősítették a közterületi jelenlétet, 
növelték a fokozott ellenőrzések számát.

A kiemelten kezelt bűncselekmények 
száma is csökkent a településen (2017-ben 
36, 2018-ban 20). A testi sértések száma 6-
ról 2-re csökkent a korábbi évhez képest, sú-
lyos testi sértés nem történt. A garázdaságok 
száma enyhe emelkedés mutatott (2017-ben 
5, 2018-ban 6).

A garázdaságok esetében az elkövetést 
elősegítő ok leginkább továbbra is az alkoho-
los befolyásoltság. E bűncselekmények visz-
szaszorítása érdekében a frekventált idősza-
kokban nyitva tartó szórakozóhelyeket, ven-
déglátóhelyeket és környezetüket rendsze-
resen ellenőrzik.

A kiemelten kezelt bűncselekmények kö-
zül emberölést, önbíráskodást, kiskorú ve-
szélyeztetését, kifosztást, orgazdaságot, jár-
mű önkényes elvételét, a kábítószerrel kap-
csolatos bűncselekmények közül terjesztői 
magatartást, kábítószer kereskedelmet sem 
regisztráltak a településen 2018-ban.

A lakosság szubjektív biztonságérzetét 
negatív irányba befolyásolni képes erősza-
kos bűncselekmények közül sem rablás, 
sem zsarolás nem történt az elmúlt évben a 
településen.

A lopások száma igen nagymértékben 
csökkent (23-ról 9-re), ez az elmúlt kilenc év 
legalacsonyabb értéke. A lopáson belül la-
kásbetörés nem került regisztrálásra. Az elő-
ző évekhez hasonlóan, főként alkalmi jellegű 
lopások elkövetése miatt indítottak büntető-
eljárásokat. A városban személygépkocsi lo-
pás illetve zárt gépjármű-feltörés 1-1 került 
regisztrálásra 2018-ban, míg 2017-ben nem 
történtek ilyen jellegű jogsértések.

A beszámoló szerint az állampolgárok 
értékeik megóvása érdekében továbbra 
sem tesznek meg mindent, figyelmetlenek, 
óvatlanok, és elmulasztják a szükséges biz-
tonsági intézkedések megtételét, melyet az 
elkövetők kihasználnak.

A kiemelten kezelt bűncselekmények kö-
rében rongálást 2017-ben 1 esetben, 2018-
ban pedig 3 esetben követtek el Martfűn.

A beszámoló a bűnüldöző munkára vo-
natkozó része alapján: a Martfűi Rendőrőr-
sön az egyszerűbb megítélésű, kisebb súlyú 
bűncselekmények nyomozását a 3 fő körzeti 
megbízott és az őrsparancsnok végezte 
2018. szeptember 30-ig, a többi ügyben a 
Szolnoki Rendőrkapitányság folytatta le a 
büntetőeljárásokat. A hatályos szabályozás 
értelmében, a Martfűi Rendőrőrsön 2018 
októbere óta bűnügyi ügyfeldolgozó tevé-
kenység nem folyik. A rendőrőrsön ügye-
leti szolgálat nincs, így a panaszosokkal és 
ügyfelekkel a napi szolgálat során az őrspa-
rancsok, a senior állományú előadó, a járő-
rök vagy a körzeti megbízottak foglalkoznak.

A tavalyi év során folyamatosan elemez-
ték a bekövetkezett bűncselekményeket, az 
elkövetési módszereket, területi megoszlá-
sukat, az estleges sorozat jelleget. Ellenőriz-
ték az elkövetőként számításba vehető sze-
mélyeket. A közterületen szolgálatot ellátó ál-
lomány folyamatosan tájékoztatást kap 
azokról az elkövetőkről, akik ellen büntetőel-
járás van folyamatban, illetve a potenciális el-
követőkről is, valamint napra készek a meg-
történt bűncselekmények vonatkozásában.

Kiemelt figyelemmel kísérik és azonnali 
reagálással törekszenek megakadályozni a 
sorozatjellegű bűncselekmények számának 
növekedését és a közterületi jogsértéseket.

A rendőrkapitányságon kiemelten kezelik 
a bíróság elé állítás lehetőségét. A jogi felté-
telek fennállása esetén hatóságuk minden 
esetben él a bűnügyi őrizetbe vétel lehetősé-
gével is.

Martfű város területén elkövetett tulajdon 
elleni szabálysértés miatt 2018-ban 15 ügy-
ben indult előkészítő eljárás (2017-ben 37). A 
legtöbb feljelentés (15) egyéb tulajdon elleni 
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szabálysértés elkövetése miatt keletkezett, 
emellett 5 bolti lopás, 4 egyéb lopás, 1 garáz-
daság, 2 járművezetés eltiltás hatálya alatt, 1 
valótlan bejelentés történt még a települé-
sen. A lopások jellemzően alkalmi jellegű lo-
pások voltak.

A város illetékességi területén 2017-ben 
15 személyi sérüléses kimenetelű közle-
kedési baleset következett be, 6 fő súlyos 
és 11 fő könnyebb sérülttel. 2018-ban 8 sze-
mélyi sérüléses baleset történt, amelyek so-
rán 6 fő könnyen és 3 fő súlyosan sérült. Ha-
lálos közlekedési baleset nem történt, anyagi 
káros baleset 15 volt.

A közlekedési baleseteket elsősorban az 
elsőbbség meg nem adása, a gyalogos átke-
lőhelyen gyalogos elütése, a kanyarodási 
szabályok figyelmen kívül hagyása, a sebes-
ség helytelen megválasztása, a figyelmetlen, 
gondatlan vezetés, az előzési szabályok 
megsértése okozta. Ittas járművezetéssel 
összefüggésbe hozható baleset 1 volt 2018-
ban.

A Martfűi Rendőrőrs területén a közleke-
désbiztonsági helyzet javítása érdekében 
minden nap sor került közlekedésrendé-
szeti célú ellenőrzésre. A közúti ellenőrzé-
sek során a balesetek által érintett útszaka-
szokon megelőzési céllal - fokozottabb rend-
őri jelenlétet biztosítottak.

A város illetékességi területén 2018. év-
ben is biztosítva volt a rendőri jelenlét, mely 
gépkocsival, illetve gyalogosan is megvaló-
sult a területen. Ha szükségessé vált, akkor a 
Martfűi Rendőrőrs állományán kívül a Köz-
rendvédelmi Osztály járőrei is láttak el szol-
gálatot Martfűn.

A rendőrkapitányság illetékességi területe 
az illegális migráció és az ahhoz kapcsolódó 
jogellenes cselekmények szempontjából to-
vábbra sem tekinthető fertőzöttnek.

Az illegális migrációval kapcsolatos fela-
datok ellátására átrendelt állomány közterü-
letről történő elvonása ellenére, a közterületi 
szolgálat hatékony szervezésével, sikerült 
fenntartani az állampolgárok szubjektív biz-
tonságérzetét.

A rendőrség 2018. évben Martfűn is vég-
rehajtott közbiztonságot javító programo-
kat, „a közbiztonság és a közrend további 
erősítését elősegítő bűnügyi és rendészeti 
intézkedések egységes megtételére" kiadott 
intézkedési tervben meghatározottak alap-
ján.

Az időskorúak sérelmére elkövetett va-
gyon elleni bűncselekmények megelőzése 
érdekében kiadott intézkedési tervben foglal-
tak szerint végezte tevékenységét a körzeti 
megbízottjaikból létrehozott áldozatvédelmi 
csoport.

Folytatták a szórakozóhely ellenőrzése-
ket, a 18. életévüket be nem töltött szemé-
lyek kábítószer- és alkoholfogyasztásának, 
valamint a kábítószer- és pszichoaktív anya-
gok fogyasztásának, terjesztésének vissza-
szorítására, a közterületi alkoholfogyasztás 
megelőzésére, a szórakozóhelyek, a zenés, 
táncos rendezvények és a vendéglátó ipari 
egységek rendőri ellenőrzésének fokozásá-
ra vonatkohó intézkedési terveknek megfele-
lően.

Tovább folytatták a korábbi évek tapasz-
talatai alapján sikeres ifjúságvédelmi járőr-
szolgálatot a polgárőrség és az oktatási in-

tézmények ifjúságvédelmi munkatársaival 
közösen, amely a település szórakozóhelye-
in, valamint az intézmények környezetében 
történő, visszatérő ellenőrzéseket jelentette.

A szolgálatot teljesítő egyenruhás állo-
mány vonatkozásában a szándékos bűn-
cselekmény elkövetésén tetten ért sze-
mélyek elfogása fontos tevékenység, míg 
2017-ben 20 főt, addig 2018-ban 23 főt sike-
rült elfogni.

A rendőrőrs illetékességi területe körzeti 
megbízotti körzetekkel lefedett, a körzeti 
megbízotti státuszok teljesen feltöltöttek, 
összesen 3 fő teljesít szolgálatot, 2 fő Mart-
fűn, 1 fő pedig Rákócziújfaluban.

A körzeti megbízottak 2018. októberétől 
bűnügyi ügyfeldolgozást már nem végeznek, 
ennek köszönhetően a közterületen több időt 
tudtak eltölteni, a lakossággal való kapcso-
lattartás - a visszajelzések alapján - javult, 
valamint csökkent az elkövetett jogsértések 
száma. Széleskörű szakmai, hely- és sze-
mélyi ismereteikkel hatékonyan járulnak hoz-
zá a bűnüldözői munka eredményességé-
hez.

Folytatták az „iskola rendőre" progra-
mot, amely nagymértékben segítette a rend-
őrség gyermekek védelmére irányuló átfogó 
bűn- és balesetmegelőzési tevékenységét.

A város önkormányzatának támogatása 
segítette munkájukat, és hozzájárult a rend-
őrőrs eredményes működéséhez. Jelzése-
ik, információik segítenek a mindennapos 
munkavégzésben, a szolgálatok szervezé-
sében.

Az együttműködő szervezetek közül kie-
meli a beszámoló a Martfűi Polgárőr Egye-
sületet, amellyel napi munkakapcsolatban 
állnak. Sikeres az együttműködés a kiemelt 
események, rendezvények biztosításában, a 
közös szolgálatok ellátása során.

 …

A képviselő-testületi ülésen az Egész-
ségügyi, Foglalkoztatási és Szociális Bi-
zottság nevében köszönetet mondott a 
rendőrség és a polgárőrség kitűnő munká-
jáért dr. Despotov Svetozar. A bizottság 
megállapította, hogy Martfű közbiztonsága 
több lábon nyugszik, részben a rendőrség és 
a polgárőrség tevékenységén, részben 
azon, hogy a martfűi állampolgárok nagy 
része jogkövető, odafigyelnek egymásra. Az 
önkormányzat is mindent megtesz a köz-
biztonság növelése érdekében, ami a 
rendőrség és a polgárőrség önkormányzati 
támogatásában is megnyilvánul.

Az Oktatási Művelődési, Sport, Civil és 
Egyházi Kapcsolatok Bizottsága is elége-
dett a rendőrség és a polgárőrség tevékeny-
ségével. Rágyanszky István és az általa ve-
zetett bizottság reméli, hogy mindkét terület 
hasonló módon, hasonló minőségben és lét-
számban működik az elkövetkező időszak-
ban is.

– Martfűn jelentős és folyamatos a bűn-
cselekmények számának csökkenése. 
2018-ban az elmúlt kilenc év legalacsonyabb 
értéke jelenik meg a statisztikákban, mind a 
bűncselekmények számában, mind a kie-
melten kezelt bűncselekmények esetében – 
hangsúlyozta a képviselő-testületi ülésen 
Egedi István r. ezredes, rendőrségi főtaná-
csos, a Szolnoki Rendőrkapitányság kapi-

tányságvezetője. – Martfű bűnügyi fertőzött-
sége közel harmada az országos átlagnak.

A közterületi rendőri jelenléttel kapcsolat-
ban kapitányságvezető úr kiemelte, hogy ha 
csekély mértékben is, de emelkedett a közte-
rületen töltött órák száma a rendőrőrs illeté-
kességi területén.

Azt is megtudtuk, hogy a korábbi években 
megszokott módon, 2018. első félévében 
még kellett a déli határszakaszhoz szolgáltra 
átrendelni Martfűről is kollégáikat, később 
már nem. Ennek ellenére vannak mélységi 
ellenőrzési feladataik, amelyeket továbbra is 
végezniük kell.

Egedi István szerint a Martfűi Rendőrőrs 
intézkedési aktivitása a terület bűnügyi fertő-
zöttségéhez képest igen jó, amelyben a ka-
merarendszer hasznossága is megmutatko-
zik. Érdemes a meglévő önkormányzati ka-
merarendszereket mennyiségben és minő-
ségben is továbbfejleszteni, visszatartó hatá-
suk és a bekövetkezett jogsértés, bűncselek-
mény esetén a felderítésben, az utólagos 
visszakövetésben nyújtott segítségük miatt.

A rendőrségre is jellemző pályaelhagyás-
ra vonatkozó kérdésre válaszolva a Szolnoki 
Rendőrkapitányság vezetője elmondta: van-
nak, akik távoznak, vannak, akik érkeznek, 
folyamatos a toborzás, a felvétel. Az ebből 
adódó feladatait a rendőrség végrehajtja, 
biztosítja azt a rendőri létszámot, ami a tele-
pülések közrendjének, közbiztonságának 
fenntartásához szükséges. 

Egedi István kiemelte a Martfűi Rendőrőrs 
megelőzési tevékenységét, ez is hozzátarto-
zik, hogy ilyen jó a település bűnügyi helyze-
te. Megköszönte a társszervek, oktatási in-
tézmények, polgárőrség, közterület-felügye-
lő a rendőrség munkáját segítő tevékenysé-
gét, hangsúlyozva, hogy a rendőrség számá-
ra fontos az önkormányzattal való korrekt 
kapcsolat.

– A kiskorúak veszélyeztetése Martfűn so-
ha nem volt jellemző, de találkoztak olyan 
momentumokkal, amelyek a pedagógusok-
nak vagy a gyermekjóléti szolgálat munkatár-
sainak is odavonták a figyelmét. Az, hogy 
ezen a téren is nulla a rendőrségi ügyek szá-
ma, mindenképpen köszönhető a rendőrség, 
a polgárőrség, a gyermekjóléti szolgálat és 
az egész jelzőrendszer közös munkájának – 
hangsúlyozta Gonda Istvánné. Városunk al-
polgármestere abban is bízik, hogy a kábító-
szer kereskedelemmel kapcsolatos bűnü-
gyek száma továbbra is nulla marad a közel-
jövőben, utalva a jó pár évvel ezelőtt Martfűt 
is érintő, komoly terjesztőhálózatra.

– Az önkormányzat és a rendőrség között 
jó és szoros a kapcsolat – erősítette meg dr. 
Papp Antal, hozzátéve, hogy az önkormány-
zat eddig is támogatta a rendőrség munkáját, 
és lehetőség szerint ezután is támogatni fog-
ja. A polgármester bízik benne, hogy a város 
közbiztonsága a továbbiakban is ilyen ma-
rad, amihez a közterületi és intézményi ka-
merarendszerek folyamatban lévő bővítésé-
vel is hozzájárul az önkormányzat. – Martfűn 
messze országos átlag feletti a biztonság, a 
szubjektív érzetünk is ez. A rendőrök mindig 
itt vannak közöttünk, az utcákon, ami a bűnö-
zők számára szintén elrettentő erejű – hang-
súlyozta a városvezető.

Herbály Jánosné
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Koncertek, művészeti és sportbemutatók, 
kirakodóvásár és vidámpark is várta a csalá-
dokat, baráti társaságokat a Martfűi Majális 
önkormányzati programjain. A főzőverse-
nyen hagyományos és különleges ételeket 
készítettek baráti társaságok, munkahelyi 
közösségek. Az önkormányzat májusi csalá-
di programjai ezúttal is pihenésre és közös 
együttlétre hívták az itt élőket a munka ünne-
pén.

Az elmúlt évek nyárias időjárását követő-
en, esővel érkezett az idei Martfűi Majális. Az 
esős időben, az április 30-i családi progra-
mok, népi és ügyességi fa- és sportjátékok 
és az estére tervezett koncertek helyszínéül 
is inkább a Művelődési Központot jelölték ki a 
szervezők, a tábortűz pedig ezúttal elmaradt. 
Ennek ellenére sokan voltak kíváncsiak a 
Dolly Plusssz koncertre, a művelődési intéz-
mény aulájában pörögtek a Hestia tűztánc 

viseletében. – Jól érezzük magunkat, elbe-
szélgetünk. Olyan lehetőség ez a május el-
seje, vagy egy ilyen összejövetel, amikor 
nem a munkáról és nem a benti dolgokról be-
szélünk. Az egész arról szól, hogy végre tud-
junk egy kicsit egymás közt lenni, minden 
gond nélkül.

A Bunge csapata a főzőversenyen tavaly 
3. lett, és most is beneveztek.

– A főszakácsunk Blaskó István, őt Ja-
mesch-ként ismeri mindenki. Birkapörkölt ké-
szül, 55-60 adag lesz. Reméljük, hogy any-
nyian jönnek is a kollégák, és elfogy. 

A Martfűi Airsoft Taktikai Csapatjáték 
Sportegyesület komoly fegyverarzenállal 
készült erre az alkalomra is.

– Mindenkit szeretettel várunk, meg lehet 
ismerkedni a sporttal, meg lehet ismerkedni 
velünk, a csoporttal magával, hogy mivel fog-

főz, úgyhogy bízunk benne, hogy most is fi-
nom lesz.

A Martfűn szociális foglalkoztatást végző 
Főkefe Közhasznú Nonprofit Kft. I. telep-
helye a település óváros részén működik. 
Több mint 40 fős munkahelyi közösségük 
számára sertéspörköltet főztek.

– Tavaly jöttünk el először ide főzni, és 
most az idén folytatni akarjuk. Jól sikerült, így 
természetes volt, hogy jövünk. Hagyományt 
szeretnénk ezzel teremteni, amíg a város 
szervezi, addig mi itt leszünk – válaszolta 
kérdésemre Szekeres Lászlóné Zsuzsa, a 
közös főzés kezdeményezője, akire a bográ-
csot is bizalommal bízták kollégái.

PIHENÉS ÉS KÖZÖS EGYÜTTLÉT A MUNKA ÜNNEPÉN

Nyerő volt a „boszorkánynyelv”

lángjai, és a Tajpán zenekar rockzenéje iránt 
érdeklődő közönséget sem riasztotta el a 
rock koncert nem hagyományos helyszíne.

A környező települések május 1-jei sza-
badtéri programjainak jelentős részét elmos-
ta az eső. Martfűn kellemes időben zajlott a 
Hagyományos Ételek Főzőversenye, az étel-
allergiával élők a mentes konyha fogásaival 
ismerkedhettek, rendben folytak az egész-
ségügyi szűrések, a színpadon egymást kö-
vették a tánc- és sportbemutatók, a művé-
szeti együttesek fellépései. A báb- és utca-
színház Kökény Matyi meséjével szórakoz-
tatta a kicsiket és nagyokat. Népszerűek vol-
tak a népművészeti bemutatók, a kirakodó-
vásár és a vidámpark is.

A Kikötő teret végül ezen a napon elkerül-
te a jelentősebb csapadék, de a komolyabb 
technikai előkészületeket igénylő Holdviola 
koncert helyszínéül mégis is inkább a rossz 
idő esetén megjelölt helyszínt, a Művelődési 
Központot választották a szervezők.

Május 1-je délelőttjén a főzőverseny 
résztvevői közül többeket arról kérdeztem, 
miért tartották fontosnak, hogy közösségük 
számára valami finomsággal készüljenek.

– Mindenképpen jó ötlet a főzőverseny. 
Régen, még a 80-as években, növényolaj-
gyárként is itt voltunk minden május elsején. 
Jól sikerült a tavalyi évben is, bár az idő is 
jobb volt, azért reméljük, hogy ettől függetle-
nül a kollégák ugyanígy le fognak jönni – bi-
zakodott Kanizslai László, a Bunge Zrt. 
martfűi olajosmag-feldolgozó gyárának kép-

lalkozunk. Szeretnénk ezt a sportot népsze-
rűsíteni, és a város közösségét építeni – fo-
galmazta meg céljaikat Czékmán Lajos. Az 
egyesületet a közösségi médiafelületeken is 
meg lehet találni. – Ha megkeresnek minket, 
ott mindenre tudunk válaszolni. Szeretnénk 
magunkat fejleszteni, minél több embert to-
borozni ehhez a játékhoz, mert ez egy olyan 
sport, amit ha többen űzünk, annál jobb.

Az Airsoft sportegyesület évek óta bekap-
csolódik a május 1-jei főzőversenybe. A ver-
senyszellem ezen a téren is megvan.

– Minden évben nevezünk, és egész jó 
eredményekkel. Az idén babgulyást főzünk. 
Lendvai Tivadar barátunk nagyon ügyesen 
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Enyedi Mihály csapata a Martfűi füstöl-
gők különleges ételekkel nevezett a főzőver-
senybe.

– Félig rokonok, félig barátok vagyunk, ez 
a legideálisabb, rendszeresen összejárunk. 
Néhány éve vettünk egy BBQ-smoker-t, eb-
ben készítünk amerikai barbecue ételeket, 
oldalast, tarját, ebből pedig pulled pork 
szendvicset. Szeretnénk megmutatni azt, 
hogy létezik ilyen is. Tudunk mi is bográcsoz-
ni, szeretünk is, de az utóbbi időben elmoz-
dultunk a házi hamburger készítés és a vizes 
füstölt dolgok felé. 110 fokos füstös - vizes 
közegben készül el a hús, ez maga a füst-
ködben sütés, amitől a hús nagyon finom és 
szaftos lesz.

Ami benn van a sütőben, az még tegnap 
ilyenkor röfögött. Fontos a friss hús, a saját 
fűszer, amit mi keverünk ki, és fontos a jó tár-
saság is, az pedig meglesz.

A Máltai Szeretetszolgálat Martfűi Cso-
portja is állandó résztvevője a május 1-jei vá-
rosi rendezvényeknek.

– Van egy csodálatos kis csapatom, ön-
kéntesek, akik most is azon fáradoznak, 
hogy örömet csempésszenek mások életé-
be, segítsék, támogassák őket a gondok, ne-
héz sorsuk közepette – fogalmazta meg a 
martfűi szolgálat célját Vass Éva, a csoport 
vezetője. – Hat éve vagyunk itt kinn a téren, 
és minden évben nagyon készülünk arra, 
hogy egy kis szeretetvendégséggel, üdítő-
vel, kávéval, süteménnyel várjuk a látogató-
inkat. Szép kézimunkákat is készítettünk illet-
ve plüss állatokat és apróbb játékokat, tom-
bolával összekötve. Mindenki nyer valamit, 
hogy örömmel menjen el. Egy kis támogatás 
nekünk is jólesik, a magunk kis pénzéből és 
adományokból tartjuk fenn magunkat.

Eddig minden évben főztünk, de most az 
időjárás miatt, és mert kevesebben tudtunk 
eljönni, úgy döntöttünk, hogy bográcsos ételt 
nem készítünk. Hagyományosan, mint a régi 
május 1-jéken, sültkolbász és mustár lesz a 
menü, sörrel.

A Martfűi Városszépítő Egyesületnél 
az ismeretek bővítése ezen a napon sem 
maradhatott el, „zöld sátrukban” környezet-
védelmi, természetvédelmi témákban lehe-
tett kártyákat összepárosítani.

– Nálunk a május elseje évek óta arról 
szól, hogy vendégül lássuk a tagjainkat és a 
segítőinket, viszonzásként az évközi munká-
jukért – mondta Vinczéné Balogh Magdolna, 
az egyesület vezetője. – Úgy érezzük, hogy 
nem csak dolgozni kell, hanem egy kicsit ki-

kapcsolódni, egy jót enni, beszélgetni, nevet-
gélni, hogy érezzük azt a régi, igazi május el-
sejei hangulatot.

Velünk van a Kossuth úti Nyugdíjasklub 
elnöke és a klub néhány tagja, és még töb-
ben is jönnek, hiszen ők azok, akik évek óta 
segítenek nekünk a városnak végzendő 
munkáinkban.

Körülbelül harmincöten leszünk, szabol-
csi étellel készülünk, a bográcsban káposz-
tás paszuly fő, marhahússal és füstölt csülök-
kel.

A Martfűi Lövészklub magáért a társasá-
gért főz – tudtuk meg Kontra Lajostól. – A tár-
saság miatt hagyományosan részt veszünk 
évek óta a május elsejéken. Szeretünk 
együtt lenni, ezért ha tehetjük, akár kétheten-
te is összejövünk.

Különleges ételekkel készültünk, egy ki-
csit viccesre is véve. Csülökpörköltet főzünk 
„boszorkánynyelvvel”, kb. húsz főre. A belső-
ségből a nyelveket próbáltuk úgy kialakítani, 
hogy ez jellemezze is az ételt, amit készítünk. 
A társaság vicces kívánságaként, desszert-

nek bundás tejbegrízt kínálunk, ami almás 
panírral készül, és különleges répa lekvárral 
tálaljuk. 

– Szerinted kik lesznek az idén a nyerők?

– Minden évben mi vagyunk a nyerők fej-
ben, aztán a zsűri hogy dönt, az már nem a 
mi dolgunk, de mi mindig győzünk azzal, 
hogy itt vagyunk, és együtt vagyunk! – mond-

ta a lövészklub képviselője, igazi május 1-jei 
hangulatban, a Martfűi Majálison.

Köszönjük a szervezők, Martfű Város Ön-
kormányzata, a Martfű Városi Művelődési 
Központ, a Városi Szabadidős Kör Egyesület 
és valamennyi segítő, közreműködő munká-
ját.

Herbály Jánosné
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Hagyományos Ételek Főzőversenye -  
eredmények:

1. Martfűi Lövészklub - Csülökpörkölt 
boszorkánynyelvvel + különdíj: legkülönle-
gesebb desszert - Almában bundázott 
tejbegríz répalekvárral

1. Airsoft Egyesület - Igazi hagyományos 
babgulyás

2. Bunge baráti kör - Birkapörkölt
2. Városi Szabadidőkör - Gombás csü-

lökpörkölt
3. Martfűi Úszó és Triatlon Klub - Vad-

disznópörkölt
4. Városszépítő Egyesület - Szabolcsi ká-

posztáspaszuly
Különdíjak:
- Martfűi füstölgők - A legegyedibb tech-

nológiáért - Barbecue ételek
- Nancy csapata - A leglelkesebb csapat - 

Nagykunsági bojtárpecsenye

Idén két pályázat segítette az önkormány-
zatot és a Művelődési Központot a Martfűi 
Majális programjainak gazdagításában.

Az EFOP 1.5.2. Humán szolgáltatások 
fejlesztése térségi szemléletben című pályá-
zat egyik célja az egészségtudatos életmód 
népszerűsítése, az egészségkultúra fejlesz-
tése. Kiss Mona, a Mona konyhája bloggere, 
sátrában „mindenmentes” finomságokkal 
várta az érdeklődőket, segítőjével, Bihari Bö-
bével helyben sütötték a cukor-, glutén- és 
laktózmentes gofrit és a palacsintát. Rövid 
előadást is hallhattunk az ételallergiákról, az 
ételallergiával való együttélésről, de a sátor-
nál mindenki személyesen is kérdezhetett és 
tájékozódhatott a témában.

A nap nagy részében ingyenes egészség-
ügyi szűrésekkel várta a lakosságot az 

Majális pályázati támogatással
ÁNTSZ munkatársa, a vérnyomás és vércu-
kor mellett a vér oxigénszintjét és a koleszte-
rint is ellenőriztetni lehetett.

A színpadon Oláh Petra fitness edző várt 
egy kis mozgásra mindenkit, csapatával be-
mutatót is tartott, így buzdított a rendszeres 
testmozgásra.

A Csoóri Sándor Alap támogatásának jó-
voltából a vásározók között köszönthettük a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Népművé-
szeti Egyesület több tagját, akik kézműves 
foglalkozásra is várták a gyerekeket: ki lehe-
tett próbálni az agyagozást, lehetett mézes-
kalácsot díszíteni és gyöngyöt fűzni.

Támogató:Európai Strukturális és Beru-
házási Alapok                           Eiler Zita

Tízedik alkalommal rendezte meg április 
29-én a Jász-Nagykun-Szolnok megyei civil 
konferenciát a szolnoki Civil Információs 
Centrum.

A köszöntők után dr. Kecskés Péter, a Mi-
niszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társa-
dalmi Konzultáció Főosztályának vezetője 
tájékoztatott a civil szervezeteket érintő aktu-
ális kérdésekről. Csányi Péter, a NAV megyei 
osztályvezetője a civil szervezetek és a NAV 
közötti kommunikációról, a cégkapunyitás 
fontosságáról beszélt. Katonáné Papp Ág-
nes, a Megyei Kormányhivatal foglalkoztatá-
si főosztály munkaügyi, ellenőrzési osztály-
vezetője a munkavédelmi és munkaügyi elle-
nőrzések tapasztalatairól adott számot.

A civil szervezetek meghatározó kérdései 
a létszám, az anyagiak, tevékenységi kör, ta-
gok aktivitása valamint a hatókörük. Közös 
bennük az emberi erőforrások aktivizálása, 
az önkéntesség, hogy teszünk valamit a kö-
zösségért, egymásért. Meghatározó a non-
profit jelleg, fogadhatnak adományokat, az 
állami támogatás is jelzi, hogy a civil szerve-
zetek értéket hordoznak, sok esetben vállal-
nak fel közhasznú tevékenységükkel önkor-
mányzati, közösségi feladatokat.

Nehézségeik, kihívásaik is közösek, meg 
kell küzdeniük anyagi forrásaikért, gondot 
okoz a szervezetek elöregedése, az aktivitás 
csökkenése, a fiatalok bevonásának nehéz-

Megyei civil konferencia

ségei, sok helyen pedig az, hogy elszigetel-
tek egymástól a szervezetek.

Jelenleg 61.151 civil és társas nonprofit 
szervezetet tartanak nyilván, ebből a klasszi-
kus civil szervezetek száma (egyesületek, 
alapítványok) 53.613. Közülük is az 5 millió 
forint alattiak teszik ki a 75 %-ot.

Örömmel tájékoztatta a Miniszterelnök-
ség főosztályvezetője a jelenlévőket arról, 
hogy a Nemzeti Civil Alapban növekszik a tá-
mogatási keretösszeg. Idén változás történt 
a pályázati rendszerben is. Az egyszerűsített 
NEA pályázatba soha ennyien nem nyújtot-
tak be pályázatot - 2500 szervezet pályázott -
, bár forrás lett volna többre is.

Az összevont NEA pályázat keretében 
működési és szakmai feladatokra egyaránt 
lehetett forrást igényelni. Ebben a kategóriá-
ban 8422 pályázat érkezett be, közülük 2269 
nyert.  Tehát az összes - 10.913 - pályázatból 
az összes várható nyertes 4506, a pályázók 
41,3 százaléka. Terveik szerint a szerződés-
kötéseket követően, május hónapban ki is 
utalják a nyerteseknek a támogatási össze-
get.

A 2020-as NEA pályázati kiírást októberre 
tervezik, hogy a civil szervezetek minél ko-
rábban hozzájuthassanak a támogatások-
hoz.

Máté Gizella
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Változatos programokkal várta a Szak-
mák Éjszakáján a látogatókat a martfűi Dam-
janich középiskola. A rendezvény „Próbáld ki, 
csináld meg, ismerd meg!” jelmondata alap-
ján a cél ez alkalommal is a szakmák bemu-
tatása volt, amely elengedhetetlen a helyes 
pályaválasztáshoz.

Az esti kikapcsolódásnak is tekinthető pá-
lyaorientációs programot szabadidős, csalá-
di tevékenységként szervezik a szakképzési 
centrumok, nem csak pályaválasztás előtt ál-
ló fiatalokat, hanem általános iskolás diáko-
kat, a középiskolás korosztályt és felnőtteket 
is bevonva.

A Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési 
Centrum Damjanich János Szakképző Isko-
lája és Kollégiuma egyre nagyobb gyakorlat-
tal lát neki a négy éve futó rendezvény meg-
szervezésének. Ebben a tanévben több mint 
húsz programmal várták a helyi középiskolá-
ban az érdeklődőket.

– 2019. április 12-én mindenkinek széles-
re tártuk a Dami kapuit, hogy pillantsák meg, 
mi az, amiben jók vagyunk, mi az, amiben 
többet tudunk adni, mint egy általános kép-
zést folytató iskola – hangsúlyozta Molnár 
Aranka tagintézmény-vezető, arra is választ 
adva, hogy kinek szól ez a program.

– Szól a gyerekeknek, akik játszva tekint-
hetik meg a szakmákat, játszva próbálhatják 
ki a szakmák elemi tudnivalóit. Szól a pálya-
választás előtt álló nagyobbacska gyerekek-
nek, az általános iskolásoknak, az alsó tago-
zatosoknak és a felső tagozatosoknak, akik 
már finisbe értek a pályaválasztás előtt. Meg-
tekinthetik, hogyan néz ki egy szakképző is-
kola, milyen a diákélet, milyen szakmai esz-
közök vannak, és azokat hogyan lehet komo-
lyan és játékos formában is használni, meg-
ismerni és építeni belőle a tudást.

A Szakmák Éjszakája természetesen a 
felnőtteknek is szól, akik már szakmával ren-
delkeznek, de szívesen bepillantanak a 
szakképzésbe, a volt iskolájukba, szívesen 
megtekintik a helyi középiskolát.

A teljes képzési palettánkat megmutattuk. 
A tanműhelyünkben elsősorban a könnyű-
ipari képzéshez kapcsolódó programok vár-
ták az érdeklődőket, a kézi cipőgyártás folya-
matát tekinthették meg a tanulók, a felnőttek. 
Megmutatták tudásukat a Gyógycipő Kft. 
szolnoki munkatársai, ahol az egyik tanítvá-
nyunk édesapja dolgozik. A kézi cipőgyártás-
ba bekapcsolódtak a felnőttoktatásban ná-
lunk cipőkészítő szakmát tanuló diákok is.

Idecsempésztük azokat a partnereinket, 
akik szívesen segítenek, támogatnak ben-
nünket a cipőkészítésben, illetve mi magunk 
is segítséget adunk nekik szakmai tekintet-
ben, hiszen az iskolánkban megszerzett tu-
dással helyezkednek el náluk a tanulók.

Elhozta termékeit és bemutatta szakmai 
tudását a G&T Sportcipő Manufaktúra Tisza-
földvárról, ahol többek között az iskolánkban 
végzett fiatalok segítik a szakma művészi 
szintre emelését.

A Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési 
Centrumban megrendezett Szakmák Éjsza-
kája megnyitóján a cipő manufaktúrától kap-
tunk nagyon szép, divatos sportcipőket, 
amelyeket cipőbemutató formájában, tánc-

cal, zenével mutattak be diákjaink a szolnoki 
központunkban, nagy sikerrel.

Nagy örömünkre szolgált, hogy ismét 
vendégül láthattuk az egyik legjelentősebb 
együttműködő partnerünket a cipőkészítés 
területéről. A Lorenz Shoe Group Kft jelen 
volt cipő- és videofilm bemutatóval, munka-
erő toborzással a Szakmák Éjszakája ren-
dezvényünkön. Ez a kapcsolat évekre visz-
szanyúló, hiszen a cipőkészítést tanuló diák-
jaink a Kft-nél vannak külső szakmai gyakor-
laton.

A legkedveltebb és legnagyobb érdeklő-
dést kiváltó programcsoportunk az informati-
ka volt. A kollégiumi közösségi térben életre 
keltek a Lego robotok, kis markolókat, heli-
koptereket, repülőgépeket programozhattak 
a diákok. A GINOP 6.2.3-as, lemorzsolódást 
csökkentő pályázat keretében 18 személyes 
programcsomagot tudtunk vásárolni a Lego 
területén. Ezeket elsősorban a 11.a osztá-
lyos tanulóink szerelték össze, programoz-
ták, lehetővé téve, hogy mind a kicsik, mind a 
nagyok vezérelhessék ezeket a mini robot-
kákat. Megjelent a GTA-zás, a virtuális való-
ság is, a diákok örömére.

Nagy népszerűségnek örvendett a kéz-
műveskedés, ahol az okos baglyoktól kezd-
ve a ballagási dekorációkig, a kis filc párná-
kig, többféle kézműves terméket készíthet-
tek a diákok.

A sport is része volt a programnak, kispá-
lyás focibajnokság zajlott a tornateremben.

A nyolcas tanteremben az öreg diák nem 
vén diák, az öreg tanár nem vén tanár elne-
vezésű tanár - diák találkozónk zajlott ha-
gyományainknak megfelelően, ahol tanári 
karunk jelenlegi tagjai, nyugdíjas kollégák, 
volt diákok és jelenleg is iskolánkban tanuló 
diákok találkoztak.

Közösen terveztük, tervezték a 2019 ok-
tóberében megrendezésre kerülő 75. Dami 
születésnapot, a Dami Gálát, hiszen a követ-
kező tanévben a helyi középiskola 75 éves 
lesz.

Az informatikai és könnyűipari programo-
kon kívül megjelentek az ügyvitel programjai, 
a kommunikáció, a rendezvényszervezés, a 
nyakkendőkötés, a terítés, a dekorációkészí-
tés, teaházban vehettek részt a programok 
szereplői. A bőrdíszműves tanműhelyben 
karkötőket készítettek a diákok, gyöngyöt 
fűztek, vidám, közvetlen hangulatban töltöt-
ték az időt.

Az egész estés, éjszakás programban 
helytálló pedagógusok és diákok az este a 
11.c osztály által készített paprikás krumpli-
val, egy jóízű vacsorával, beszélgetéssel 
zárták a Szakmák Éjszakáját.

Molnár Aranka sikeresnek értékelte a 
szakmai képzést népszerűsítő programot, 
amelynek közel 400 szereplője, résztvevője 
volt az idei évben. Ahogyan fogalmazott, a 
következő tanévben még inkább igyekeznek 
szélesre tárni a Dami kapuit, és még több 
rendezvénnyel idehívni, idecsábítani a mart-
fűi középiskolában oktatott szakmák iránt ér-
deklődőket.                    Herbály Jánosné

Szakmák éjszakája a szakképző iskolák népszerűsítéséért
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     Országgyűlési Képviselői fogadóóra
BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője 

legközelebb 2019. június 12-én szerdán, 9 órától majd július 10-
én szerdán 11 órától tart fogadóórát Martfűn, a Szolnoki út és a 
Május 1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra email:

 boldog.istvan.fogadoora@gmail.com  Tel: 20/380-0709
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A Keresztesi és Tsa. Bt.

TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI 
SZOLGÁLTATÁSSAL

áll a martfűi lakosság rendelkezésére. Cégünk 1992 óta működik.

Halál esetén éjjel-nappal hívható ügyeleti elérhetőségeink:
Keresztesi József: 06-30/330-59-49, 06-56/577-018
ifj. Keresztesi József:  06-30/274-50-97 martfűi lakos
E-mail:   keresztesibt2012@freemail.hu
Irodánk:  Cibakháza, Szolnoki út 5. 06-56/577-018

Szolgáltatásaink kiterjednek:
- temetéshez szükséges kellékek kiválasztása,
- özvegyi nyugdíj igénylésének intézése,
- halotti anyakönyvi kivonat intézése, 
- koszorú megrendelés, elkészítés kiszállítással.

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin 
következő lapszáma várhatóan június 27-én jelenik meg. Írásaikat, 
hirdetéseiket június 19. szerdáig hozhatják be a szerkesztőségbe 
vagy küldhetik el a martfumedia@gmail.com címre. 

Tájékoztatás nyári szünidei étkeztetésről - 
2019. június 17. - augusztus 14.

A szünidei gyermekétkeztetés keretében 
a gyermek lakóhelye, vagy ha a gyermek 
életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási 
helyén lakik, a tartózkodási helye szerinti te-
lepülési önkormányzat a szünidei gyermek-
étkeztetés keretében a szülő, törvényes kép-
viselő kérelmére a déli meleg főétkezést a 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermek és 
a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ben részesülő, halmozottan hátrányos hely-
zetű gyermek részére ingyenesen biztosítja, 
és az e körbe nem tartozó gyermekeken kí-
vül további gyermekek, így különösen a 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 
jogosult gyermekek részére ingyenesen biz-
tosíthatja.

A települési önkormányzat a szünidei 
gyermekétkeztetést a bölcsődei ellátásban, 
óvodai nevelésben részesülő gyermekek 
számára a bölcsődei ellátást nyújtó intéz-
mény és az óvoda zárva tartásának időtarta-
ma alatt valamennyi munkanapon, az e kör-
be nem tartozó gyermekek számára a nyári 
szünetben legalább 43 munkanapon, legfel-
jebb a nyári szünet időtartamára eső vala-
mennyi munkanapon, az őszi, téli és tavaszi 
szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szü-
netenként az adott tanítási szünet időtarta-
mára eső valamennyi munkanapon köteles 
megszervezni, és ennek keretén belül a szü-
lő, törvényes képviselő kérelmének megfele-

lő időtartamban az adott gyermek részére 
biztosítani.

A 2018/19. tanév nyári szünetére vo-
natkozóan az időtartam: 2019. június 17. 
naptól 2019. augusztus 14. napig tart (43 
munkanap)

Helye: Martfűi József Attila Általános 
Iskola ebédlője (Martfű, Május 1. út 2. 
szám). A szünidei étkeztetés helyben tör-
ténő elfogyasztása biztosított.

A család- és gyermekjóléti szolgálat a 
jegyző értesítése alapján felkeresi a hátrá-

Lehetőség a választáshoz kapcsolódó 
egyes okmányok pótlásának ügyintézé-
sére.

Már az Európai Parlamenti választás nap-
ját megelőző napon is, 2019. május 25-én 
(szombat) reggel 08:00 órától délután 14:00 
óráig a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatal kormányablakai és okmányiro-
dái - Szolnokon kizárólag az 5000 Szolnok, 
Ady Endre u. 9. címen működő kormányab-
lak - rendkívüli nyitva tartással üzemelnek – 
tájékoztatta az önkormányzatot a megyei 

Kormányablakok és okmányirodák rendkívüli 
nyitva tartása az Európai Parlamenti választás 
napját megelőzően

nyos helyzetű és a rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményben részesülő, halmozot-
tan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő 
családot, és segítséget nyújt a jogosultnak a 
7. melléklet szerinti nyilatkozat kitöltéséhez 
és benyújtásához. A mellékelt nyilatkozat – 
az évközi szünet időtartama kivételével – a 
nevelési év, tanév során bármikor benyújtha-
tó, illetve módosítható.

Bővebb tájékoztatás a Polgármesteri Hi-
vatal 121. számú irodájában Perecz Ágnes 
ügyintézőnél, illetve a 06 56 450-222 telefon-
szám 134-es mellékén kérhető.

Szász Éva jegyző

kormányhivatal Jogi, Humánpolitikai és Ko-
ordinációs Főosztálya.

A választópolgároknak a rendkívüli nyitva 
tartás idején a választáshoz kapcsolódó 
egyes okmányok pótlásának ügyintézé-
sére (ideiglenes személyazonosító igazol-
vány, személyi azonosítót és lakcímet igazo-
ló hatósági bizonyítvány kiállítása, a sze-
mélyazonosításra szolgáló okmányok cseré-
je, elkészült okmányok átvétele) lesz lehető-
sége.
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EMLÉKEZÉS

PESTI SÁNDOR
(1942-2013)

„6 éve már, hogy megpihent a szíved,

szemed álomba merült.

Felszállt a lelked, angyalok közé került.

Angyalként jössz hozzánk, éjjel 
csillagként ragyogsz.

Igaz, nem látunk, de tudjuk,

fentről mindig ránk mosolyogsz.”

„A halál nem jelent feledést és véget,

amíg élnek, akik szeretnek Téged.”

Szerető Feleséged, Fiad, Lányaid, 
Unokáid és Dédunokáid

MEGEMLÉKEZÉS

BOZSÓ LAJOS
(1958-2017)

temetésének 2. évfordulója alkalmából.

Akik szerettek, amíg élnek,
soha el nem felednek.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
rokonoknak, szomszédoknak, 
mindazoknak, akik édesapám,

SZŰCS IMRE
(1927-2019)

temetésén részt vettek, mély 
gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család



REJTVÉNY

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2019. MÁJUS

Megfejtés:

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a február, már-
cius, április és május havi lapszámokban 
megjelenő rejtvények nyereményszel-
vényeire ráírja a helyes megfejtést, ki-
vágja, összegyűjti és május végéig elküldi 
vagy behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egyhetes 
szálláslehetőséget sorsolunk ki két fő 
részére az önkormányzat Fonyód-
Bélatelepen lévő üdülőjébe.

Két szerencsés nyertes a Martfű 
Termál SPA 50%-os kedvezményre 
jogosító fürdőutalványát veheti igénybe, 
két darab, egy alkalomra szóló családi 
jegy (két fő + egy gyermek részére) és 
wellness kiegészítő jegyek vásárlásához, 
a Termál-Medical Zrt. felajánlásaként.

Következő megfejtőnk Licskó Mária 
talpreflexológia, gyógy-talpmasszázs 
szolgáltatását veheti igénybe, 5.000 Ft 
értékben.  

Egy kedves olvasónk pedig az Éva 
Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gaz-
dagabb.

A megfejtéseket tartalmazó nyere-
ményszelvényeket május 31-ig lehet 
leadni a Művelődési Központ portáján, a 
szerkesztőségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, címmel, 
telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp 
Ferenc támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  
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Vízszintes: 

1. A beküldendő megfejtés; 16. Római 51-
es; 18. Rendszeres (akár versenyszerű) test-
mozgást végez; 19. Azon a helyen; 20. Bul-
gária pénzneme; 21. Korog a gyomra; 23. 
Énekel, népies szóval; 24. Kenyér apró, le-
vált darabkája; 27. Falevél, angolul – de a 
Nissan elektromos autótípusának neve is 
/LEAF/; 29. Ókori római üdvözlés; 30. Deci-
méter, röv.; 31. Halk zörej; 32. A Duna egyik 

romániai mellékfolyója; 34. Elképzelés, plá-
num; 36. … Derek – 1956-ban született ame-
rikai színésznő (eredeti neve: Mary Cathleen 
Collins); 37. Mexikó (és további nyolc ország) 
pénzneme; 38. Báj, finoman könnyed szép-
ség egy nő külső megjelenésében, főleg 
mozgásában; 40. Arab, ill. héber eredetű női 
név (jelentése: este, éjszaka); 42. Nagy 
László verse a Nap jegyese című verseskö-
tetéből; 47. Az egyik balkáni ország lakója; 
48. Matematikai műveletet végez (vagy kár-
tyázás közben lapokkal látja el a partnere-
ket); 49. Az élen áll; 50. Csokoládéfajta; 51. 
Pest megyei város lakója (vagy egy neves 
„bőtermő” meggyfajta jelzője); 53. Fák alkot-
ta vadon, rengeteg; 54. Fürdőhely Sopron te-
lepülésrészén, kénes gyógyvizéről híres; 55. 
Mister (férfiak angol megszólítása), röv.; 57. 
University of East London - a brit főváros 
egyik egyetemének neve, röv.; 59. … kiska-
csa (Andersen meséje); 61. Jobbra-balra, er-
re-arra; 63. A hideg évszakban; 65. Épít-
ményt ünnepélyesen felavat, használatba 
bocsát; 67. Étkezni; 69. Római 1-es, 50-es és 
100-as; 70. Hirtelen erőteljes, robbanássze-
rű hangot hallató; 72. Helyrag, a -re párja; 73. 
J.T. Mollner rendezte 2016-os amerikai wes-
tern (Chad Michael Murray, Teri Polo, Luke 
Wilson és Francesca Eastwood főszereplé-
sével).

Függőleges:

1. Brit szupermarket üzletlánc /ASDA/; 2. 
K.P.A.; 3. Kétszeres Munkácsy-díjas és 
posztumusz Kossuth-díjas magyar festőmű-
vész, grafikus (1931-1972); 4. Hegycsúcs, 
szirt, bérc; 5. Tévécsatorna; 6. Lásd ott, röv.; 
7. Történetet elmond; 8. Idomtalan, abnor-
mális külsejű; 9. H.T.Z.; 10. A korábbi szín-
háztól (egyesülettől) megválva másik társu-
lathoz (csapathoz) kötelezi el magát; 11. Bolt 
belseje!; 12. Kebel; 13. Ezer … nem láttalak! 

(régen találkozott ismerősök szokták olykor 
mondani egymásnak); 14. Híres sörfőzde-
söröző az észt fővárosban, Tallinnban 
/VAAT/; 15. Vas megyei község Szombat-
helytől alig 4 km-re nyugatra; 16. Az Anna Ka-
renina és a Háború és béke című regények 
írójának keresztneve; 17. Európa legmaga-
sabban fekvő alpesi hágója Franciaország-
ban /ISERAN/; 22. Előre megváltott (kifize-
tett), a tömegközlekedésben egy hónapi uta-
zásra jogosító irat/kártya; 25. Lopakodik, set-
tenkedik; 26. Település London nyugati pere-
métől nem messze – lóversenyei a brit ural-
kodói család számára is eseményt jelente-
nek /ASCOT/; 28. Párával telt égi díszlet; 31. 
Tagadószó; 33. Ismétlés, röv.; 35. R.E.Ó.; 36. 
Táncmulatság; 37. Kínában honos medvefé-
le (népszerű óriás változata fekete-fehér 
bundát visel); 38. Vác melletti település lakó-
ja; 39. Verses – tartalmát tekintve jellemzően 
tragikus végkifejlettel bíró – epikai műfaj, fel-
lelhető mind a szépirodalomban, mind a nép-
költészetben; 41. Régi súlymérték; 42. Téli 
hónap; 43. Ablakot szélesre nyit; 44. Éra, 
(történelmi) időszak; 45. Labdát szélről a ti-
zenhatoson belülre ível; 46. A nitrogén, a kén 
és a fluor vegyjele; 52. …-forog; 53. Szicíliai 
tűzhányó; 54. Medve kicsinye; 55. Megálla-
pítja a méretét, vagy súlyát; 56. … iskolája 
(Moliére színműve); 58. Háztartási gép (töb-
bek között porszívó) márka; 60. Község Ko-
márom-Esztergom megyében, Dorog és 
Zsámbék között; 62. Reptéri fogadására; 63. 
Térd mássalhangzói; 64. E.N.Á.; 66. Igen, 
oroszul; 68. Olasz határozott névelő (hím-
nem, egyes szám); 71. Maga. 

Történelem órán:

– Sanyika, mondd meg, mi történt 1802-
ben? –  Akkor született Kossuth Lajos.

–  Nagyon jó. És 1805-ben?

/Válasz a vízszintes 1. sorban/

Utolsó forduló!
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Összefogás Martfű fejlesztéséért – er-
ről is olvashatunk a három évtizede, a város-
sá nyilvánítás utáni hetekben megjelent helyi 
újság, a Martfűi Tisza Cipőgyár Dolgozói-
nak Lapja hasábjain, melyből – ahogyan az 
elmúlt számban ígértük –, most tovább sze-
mezgetünk. A visszaemlékező sorozat Mart-
fű várossá avatásának 30 éves jubileuma al-
kalmából számos érdekes és várostörténeti 
szempontból is meghatározó eseményt idéz. 

Területfejlesztés, kereskedelem és ven-
déglátás bővítés, sportegyesület alapítás, le-
hetőségek és megvalósult beruházások is 
szerepelnek a 89. április 30-án megtartott 
Városi Fórum sajtóanyagában, most ezekből 
kínálunk olvasnivalót:

„Kozma Imre, a városi tanács elnöke el-
mondta, hogy a várossá nyilvánítás után is 
folytatódik a VII. ötéves terv végrehajtása. 
A tervidőszak első három évére tervezett fe-
ladatokat 35 %-kal túlteljesítették. Néhány 
beruházás megvalósítását előbbre hozták. 
Ilyen volt az új óvoda és az ófalui belvízelve-
zetés. A tanácselnök a kereskedelmi fej-
lesztésekről elmondta: – Ez nem tanácsi 
kérdés, de felelősek vagyunk érte. Tárgyalá-
sokat folytattunk a jobb ellátás érdekében az 
Élelmiszerkereskedelmi és az Ideál Kereske-
delmi Vállalattal. Az ÁFÉSZ beruházásában 
tervezett ruházati bolt építéséhez 3 millió fo-
rinttal járultunk hozzá, továbbá eltekintettünk 
a másfélmillió forintos telekhasználati díj 
megfizetésétől. Szeretnénk elérni, hogy az 
iparcikk- és vasműszaki áruk köre teljes le-
gyen. Egy városi sportegyesület létrehozá-
sával a szakosztályok finanszírozására bá-
zisüzemeket kívánunk felkérni” – sorolta a ta-
nácselnök.

Maczó László a Tisza Cipőgyár vezér-
igazgatója ugyancsak ezen a fórumon kifej-
tette: „A gazdálkodó szerveknek sajátságos 
feladatai vannak abban, hogy a várossá vá-
lás eredményes legyen. A vállalat örömmel 
venné, nyitott arra, hogy a Tisza Cipőgyár 
hegemóniája bizonyos területeken csök-
kenjen. Elkezdtünk egy folyamatot a bölcső-
de és több mint 100 vállalati lakás tanácsnak 
történő átadásával. Ránk is azok a szabályo-
zók vonatkoznak, mint egyéb vállalatokra, s 
a sport, a kultúra és egyebek jelentős kiadá-
sokat kívánnak. Szívesen vennénk, ha ezek 
költségei nem 90 %-ban terhelnének. Üzemi 
újságunknak is szerepváltást tervezünk. Le-
gyen városi lap, annak azonban jelentős 
anyagi vonzata van, közösen kell lépnünk. 
Maczó László azt is hangsúlyozta, a vállalat-
nak semmiféle hegemonisztikus, monopo-
lisztikus törekvései nincsenek. Szerinte a vá-
rosi közösség kialakításához szükséges tár-
gyi, anyagi feltételek biztosítására mások ál-
dozatvállalása is szükséges.”

A cipőgyár perspektívájáról a gyárigazga-
tó így fogalmazott a fórumon: „Szinte el sem 
képzelhető talán, hogy a 3700 embert foglal-
koztató Tisza Cipőgyár olyan sorsra jusson, 
mint az elmúlt években az iparág több mint 
egyharmada. Helyzetünk igen bonyolult. A 
szakma súlyos veszteségeket szenvedett az 
elmúlt évben. A bőr-, cipő- és szőrmeipar 18 

vállalata 1987-ben másfél milliárd nyeresé-
get termelt, ezzel szemben 88-ban a vállala-
tok vesztesége 1 milliárd Ft. Mi jó eredményt 
értünk el. Véleményem szerint szorgalmas, 
jó színvonalú munkával talpon tudunk 
maradni, s a gyár továbbra is eredményes 
lesz” – emelte ki Maczó László.

…

E fórummal egybekötött tanácsülésen a 
következő népességmutatók szerepeltek 
az ülés jegyzőkönyvében: „Martfűnek 1989. 
január elsején 7384 állandó, 658 ideiglenes, 
összesen 8042 lakosa volt. A gyermekkorúak 
száma 1878, az aktív keresőké 4593, az 
időskorúaké 916.”

…

Egy 1989. decemberi 21-i újságcikkben a 
munkaerő gazdálkodás helyzetéről olvasha-
tunk. „Martfűn nincs munkanélküliség, s 
előreláthatólag nincs is ilyen veszély. Aki akar 
dolgozni, az talál itt munkahelyet. Munkanél-
küli segélyt eddig senki nem kért nálunk. 
Martfű munkaerő helyzete sajátos, az orszá-
gos átlagnál jobb, a három nagyvállalat ked-
vező munkalehetőséget teremt.”

„A városunkban és a környező falvakban 
élők foglalkoztatását elsősorban az itt műkö-
dő vállalatok biztosítják. A legnagyobb lét-
számú dolgozót a Tisza Cipőgyár foglalkoz-
tatja, ahol jelenleg 3830 ember munkálkodik, 
tavaly 3976-an voltak. A város vonzáskörze-
téből a Tisza Cipőgyárba bejárók száma 
1653. A szakember utánpótlást a cipőipari 
tanintézet technikus- és szakmunkásképzé-
se biztosítja. Az itt végző szakemberek elhe-
lyezkedésével nincs gond. Nehéz viszont a 
középfokú végzettséggel rendelkezők elhe-
lyezkedése, mert csak adminisztratív mun-
kakörben szeretnének munkát vállalni, sok-
szor bizony el sem fogadják a termelőterüle-
ten felajánlott fizikai munkát.

Városunk másik nagy üzeme a Budapesti 
Növényolaj- és Mosószergyártó Vállalat 
Martfűi Növényolajgyára. Létszámuk 570. A 
harmadik nagyobb egységünk az Első Ma-
gyar Szövetkezeti Sörgyár, ahol 342-en dol-
goznak.

A város intézményeiben 320-an dolgoz-
nak, továbbá 14 magánkereskedő és 32 főál-
lású kisiparos tevékenykedik.” – olvasható a 
munkaerő gazdálkodás helyzetét feltáró be-
számolóban.

…

Érdekességként egy MTI közleményként 
megjelent 1989. augusztus 9-i hír, mely a 
martfűi városközpont meghirdetett terv-
pályázatáról ír: „Az idén márciusban nyerte 
el a városi rangot Martfű, s a további gyors 
fejlődés érdekében a helyiek a Szolnok Me-
gyei Tanáccsal, valamint a Közlekedési, Hír-
közlési és Építésügyi Minisztériummal közö-
sen máris Tervpályázatot írtak ki településük 
városközpontjának rendezésére és építé-
szeti arculatának kialakítására.

Fontos követelménynek jelölték meg, 
hogy a pályázók több megvalósítási sza-
kaszra ütemezzék a fejlesztést, s ennek első 
fázisában kerüljön sor a városháza, a dísztér, 
autóbusz-pályaudvar, az egészségház, az 
üzletház, a római katolikus és a református 
templom, továbbá lakóépületek elhelyezésé-
re. A következő építési ütemben háromcsilla-
gos szállodával, irodaházzal, oktatási létesít-
ményekkel és további lakóházak építésével 
indokolt bővíteni a városközpontot. A kiírók 
azt kérik a tervezőktől, hogy a kijelölt építési 
területre – jelenleg még szántóföldre – kerülő 
új városközpont jól illeszkedjen a meglévő te-
lepülésrészhez, és egységes szerkezetű vá-
rosképben fogja össze ezeket a külterülete-
ket. Azt várják, hogy ez a látkép jól tükrözze 
majd a tovább iparosodó és fejlett infrastruk-
túrával rendelkező település városias jelle-
gét.”

Forrás: Martfűi Tisza Cipőgyár Dolgozói-
nak Lapja, MTI

Martfű 30 esztendővel ezelőtti várossá 
válása alkalmából, az 1989-es, havonta 
megjelent gyári lapszámokból idézve a kö-
vetkező lapszámokban is folytatjuk az akkori 
Martfű gazdasági, önkormányzati és egyéb 
közéleti korrajzát feltáró cikksorozatunkat.

Magyar Mária

A KORT IDÉZŐ SAJTÓHÍREKKEL EMLÉKEZÜNK 

30 éve város Martfű  
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Négy évtizedes fennállását ünnepli a 
Martfű Városi Nőikar. Az ebből az alkalom-
ból rendezett hangversenyen, 2019. április 
27-én, a városunk zenei életét meghatározó, 
kivételes közösség ajándékaként, a főszerep 
ezúttal is a kórusmuzsikáé volt, igényes, értő 
közönség és baráti kórusok körében.

A nőikar megalakulása óta kiváló kapcso-
latot tart fenn a megye kórusaival. Közülük is 
kiemelkedik Tiszaföldvár város két jeles mű-
vészeti közössége, a Tiszaföldvári Pedagó-
gus Nőikar és a Tiszaföldvári Férfikórus. A 
Martfű Városi Nőikar jubileumi ünnepén 
mindkét kórus elfogadta a meghívást, és 
megtisztelték műsorukkal az ünnepi hang-
versenyt, kórusunkat és a közönséget.

„Lehet élni zene nélkül is. A sivatagon át is 
vezet út. De mi […] azt akarjuk, hogy az em-
ber ne úgy járja végig élete útját, mintha siva-
tagon menne át, hanem virágos réteken.”

Kodály Zoltán e gondolatai jegyében nyi-
totta meg a Martfű Városi Nőikar Jubileumi 
Hangversenyét Rágyanszky István önkor-
mányzati képviselő. A Művelődési, Oktatási, 
Sport, Civil- és Egyházi Kapcsolatok Bizott-
sága vezetője e különleges alkalomból nagy-
szerű kórusokat, kórusvezetőket köszönthe-
tett:

- a 2006-ban alakult Tiszaföldvári Peda-
gógus Nőikart és karnagyukat, Erdős Mihály-
nét,

-  az 1924-ben megalakult Tiszaföldvári 
Iparos Dalkör mai utódait, a Tiszaföldvári 
Férfikart és karnagyukat, Szabó Zsoltot, 

- és városunk kórusát, a Martfű Városi 
Nőikart, a kórus korábbi tagjait, első, alapító 
karnagyukat, Bozorádi Jánost és jelenlegi 
karnagyukat, Szabó Zsoltot.

A Martfű Városi Nőikar hivatalosan 
1979-ben alakult meg, ám már előtte is mű-
ködtek iskolai kórusok Martfűn. A középisko-
la kórusa Bozorádi János vezetésével akko-
riban minden lehetséges díjat megnyert - míg 
az általános iskola tantestületében megmu-
tatkozott a hajlandóság a kórusmozgalom 
megindítására. Ebből a két forrásból alakult 
meg 1979-ben a Nőikar, a Tisza Cipőgyár 
szakszervezete és a Művelődési Központ 
hathatós támogatásával.

A sok próba, gyakorlás meghozta az 
eredményét, a kórus igen hamar kitűnő mi-
nősítést szerzett. A Művelődési Központ ak-

kori igazgatói, Ibolya László majd később Er-
neszt Péterné is szívén viselte a Nőikar tá-
mogatásának ügyét.

Városunk zenei életének meghatározója 
a kórus, munkájuk révén igényes, zeneértő 
közönség nevelődött ki Martfűn. A kórus sike-
rei a munkával arányosan, sorra jöttek, sikert 
sikerre halmoztak, magasabb minősítést 
szereztek, nívós fesztiválokon szerepeltek, 
rádió- és lemezfelvételt készítettek, több vá-
rosi kitüntetésben részesültek.

A kórus napjainkban is kétévente házi-
gazdája a Megyei KÓTA által rendezett Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Felnőtt Énekkari 
Találkozónak, mely nagyban segíti a kórusok 
szakmai összetartozását és továbbfejlődé-
sét.

– Honnan van, miből ered az az erő, 
amely ennyi éven-évtizeden át megtartotta a 
kórust, s átsegítette a gondokon, nehézsége-
ken? Hogyan alakul ki az a varázs, amit ha-
marosan megtapasztalunk?

Rágyanszky István négy olyan tartópillér-
ről beszélt, amely hosszú távon is biztosíthat-
ja a kórusok fennmaradását és sikeres mű-
ködését.

– Az első pillér a zene, az éneklés - a kó-
ruséneklés szeretete, ami a kórusba hozza, s 
ide köti a tagokat. A kórus hangszere maga 
az emberi hang – a kórusmuzsika hangzása 
az a nyelv, amelyet mindenki megért, s a leg-
szebb hangzás, amit egy hangszer kiadhat 
magából: maga az élő, emberi hang. A kórus 
hangja-hangzása, annak emberi-lelki harmó-
niája nemesíti és Istenhez emeli a lelkeket.

A másik tartópillér a karnagy, a kórus ve-
zetője. Ahhoz, hogy a zenélés élményt nyújt-
son, igényes, értékes műsor kell, s szakava-
tott, igényes vezető, karnagy. Szerencsés-
nek mondhatja magát a kórus, hogy ilyen 
egyéniséget sikerült első vezetőjének tudni, 
mint Bozorádi János. Számára rendkívül fon-
tos volt a művészi célok mellett a baráti kö-
zösség kialakítása. Rendelkezett azzal a ké-
pességgel, amellyel mind a próbákon mind a 
fellépéseken csendes igényességével, türel-
mes tanításával, pedagógiai érzékével él-
ménnyé tudta formálni a közös zenélést. A 
kórus minden tagja átélhette azt az élményt, 
hogy a zenei alkotómunka részesévé vált.

Ezt a szellemiséget hozta magával a férfi-
kar karnagya, Szabó Zsolt is, aki nagy titok 
tudója lehet, hiszen megélhette - megtapasz-
talhatta, milyen is egy nőikart vezetni a már 
jól ismert férfikórus mellett. Személyét mind-

Jubileumi Hangversennyel köszöntötték a kórus 
megalakulásának 40. évfordulóját
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két kórus a magáénak érzi, s rajta keresztül 
még szorosabb a két kórus zenei kapcsolata, 
együttműködése.

A harmadik pillér a kórusból kialakult - kia-
lakított közösség. A kórusokban éneklés sze-
retete olyan, azonos érdeklődésű embereket 
hoz össze, akiknek vannak közös céljaik, té-
máik. Barátságok, baráti csoportok alakul-
hatnak ki, akik hajlandók azonos célért dol-
gozni, próbákon, fellépéseken. Ahhoz, hogy 
egy kórus ilyen valódi közösséggé váljék, 
kellenek a közös élmények, azok, amelyeket 
az igényes műsorpolitika és a fellépések 
sikerei biztosítanak.

A negyedik tartópillér az értő közönség: 
mi magunk, akik nem tartozunk egyik kórus 
tagjai közé sem, ám örömmel hallgatjuk pro-
dukcióikat, kísérjük őket fellépéseiken, taps-
sal, ovációval fejezzük ki elismerésünket. El-
ismerésünket a munkáért, a precíz megszó-
lalásért, az őszinte, tiszta hangokért, hiszen 
a fellépés, az előadás a kórus és karnagya 
munkálkodásának, együttműködésének 
gyümölcse – amit sok-sok lemondás, egyez-
tetés, gyakorlás, próba előz meg.

Itt, Martfűn mind a négy tartópillér nagyon 
erős, a Nőikar ma is aktív, sikeres, amelyben 
jócskán benne van az elmúlt négy évtized ko-
moly munkája – hangsúlyozta Rágyanszky 
István ünnepi összegzésében.

A Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár igazgatójaként, egyben a jubiláló 
nőikar meghatározó tagjaként Asztalosné 
Kocsis Enikő is köszöntötte a hangverseny 
résztvevőit, a vendég kórusokat, méltatva 
gyönyörű műsoraikat, amellyel megtisztelték 
a rendezvényt.

– 40 év egy ember és a kórus életében is 
hatalmas idő. Ezt nagyon meg kell becsül-
nünk, amit eddig és ezután is megteszünk! – 
erősítette meg a hangversenyen dr. Papp 
Antal polgármester.

„Martfű város köszönetét fejezi ki a ma-
gyar zenekultúra szolgálatában nyújtott kivá-
ló tevékenységéért, a kórus megalakulásá-
nak 40. évfordulóján” – olvasható a jubileumi 
hangversenyre készült emléklapon, jelölve a 
kórusban eltöltött éveket is.

A kórus tagjai közül többen már évtizedek 
óta erősítik a nőikart. Asztalos Árpádné 30, 
Takácsné Balla Magdolna 34, Sinkáné Sző-
ke Ilona 36, Kurenkov Vlagyimirné 38, Gon-
da Istvánné pedig kerek 40 éve, a kórus 
fennállása óta énekel a közösségben. A 
nőikar életében meghatározó szervezőmun-
kájáért külön elismerésben részesült Betten-
buch Tünde, aki 26 éve tagja a kórusnak.

A nőikart fenntartó intézmény vezetője-
ként Asztalosné Kocsis Enikő nagy tisztelet-
tel köszöntötte Erneszt Péterné Icut, akinek 

nagyon sok munkája volt abban, hogy ez a 
kórus ilyen színvonalasan működik. 

Martfű város zenei életében végzett kima-
gasló művészi tevékenységéért, a kórus 
megalakulásának 40. évfordulóján díszokle-
velet vehetett át a Martfű Városi Nőikar vala-
mint Bozorádi János és Szabó Zsolt karna-
gyok.

Vezényletükkel sorra léptek színpadra a 
kórusok, a Martfű Városi Nőikar korábbi ta-
gokkal kiegészülve, a záró összkari mű elé-
nekléséhez pedig együtt énekelve: Néked 
zeng ez a dal /Szívünk téged ünnepel ma.

A fellépő kórusokat hamarosan ismét hall-
hatjuk Martfűn. Június 10-én, Pünkösd hétfő 
délutánjára, más kórusokkal kiegészülve, 
már a következő kórushangversenyre invitált 
Kovácsik Antal plébániavezető, a csodálatos 
akusztikájú Szent Tamás-templomba.

Ez a születésnap sem múlhatott el torta 
nélkül, és Martfű Város Önkormányzatának 
ajándékaként új fellépőruhának is örvendhet-
nek majd a nőikar tagjai. Az ünneplő kórusok 
szép repertoárjai, a közösen megélt kórus-
muzsika adjon újabb lelkesedést és kitartást 
a következő negyven évre is a Martfű Városi 
Nőikar minden tagjának, akik Pitoni ez alka-
lommal is felcsendült műve alapján hittel vall-
ják: „Boldog, aki énekel”.

Herbályné Kalmár Irén

Fellépéseikkel éltetik tovább a magyar kórusmuzsikát
Megtisztelő felkéréseknek eleget téve, 

számos hangversenyre készül az idei évben 
a 40 éves múltra visszatekintő Martfű Városi 
Nőikar. Tervezett fellépéseikről Asztalosné 
Kocsis Enikőt, a Martfű Városi Művelődési 
Központ igazgatónőjét kérdeztem.

– A napokban érkezett a Szolnoki Szim-
fonikus Zenekar levele, hogy más megyei 
kórusokkal együtt, szeretnék bevonni a női-
kart a nyári hangversenyeikbe. Kuriózum 
szinten egy összkart hoznak létre a Szimfoni-
kus Zenekar mellett, amelynek a Martfű Vá-
rosi Nőikar is részese lesz.

Augusztus 24.-én szombaton a Tisza-
parti Római Katolikus Gimnázium előtt, a rak-
parton, augusztus 28.-án a Széchenyi lakó-
telepen, augusztus 29.-én Szandaszőlős fő-
terén ad hangversenyt a zenekar, ahol izgal-
mas repertoárt ad majd elő a nőikar az akkor-
ra létrehozott hangversenykórussal együtt.

A Szolnoki Szimfonikus Zenekar 2020. ja-
nuár 11-ére tervezett Újévi tánckoncertjén 
is kérik a közreműködésünket. Elindult az 

egyeztetés, és természetesen a kórus öröm-
mel vállalja a felkérést és a fellépést.

A közeljövőben is több fontos hangverse-
nye lesz a nőikarnak. A pünkösd mindig kie-
melt időszak, nagyon szép egyházi hangver-
senyekre kaptunk felkérést.

Pünkösdkor, június 8-án szombaton Haj-
dúböszörménybe, a csodálatosan szép 
Bocskai Téri Református Templom jótékony-
sági hangversenyére hívnak fellépni bennün-
ket, ahol az orgonát szeretnék felújítani a 
hangversenysorozatok bevételéből.  A kötő-
désünk az, hogy városunk templomalapító 
református lelkészének felesége, Czirmainé 
Kocsis Róza tagja a hangversenyt szervező 
református közösségnek.

A második ünnepi pünkösdi hangverse-
nyünk pedig június 10-én, hétfőn 17 órakor 
lesz a martfűi Szent Tamás-templomban, 
ahol öt kórus lép fel, köztük a Martfű Városi 
Nőikar.

Június 28-án Kunszentmártonban lesz 
egy hasonló, évek óta hagyományos összka-

ri kórushangverseny. Itt a Martfű Városi 
Nőikar hét tagja képviseli a kórust, külön pró-
bákon készülve fel a hangverseny repertoár-
jára.

Szeptember 14-én szombatra a Tisza-
földvári Férfikórus hívta meg a Martfűi Női-
kart a férfikórus fennállásának 95. évforduló-
ja alkalmából rendezett jubileumi hangver-
senyre. Természetesen ott leszünk, és ké-
szülünk az ottani közös művekre is.

Évek óta hagyomány, hogy Martfű az 
egyik kiemelt házigazdája a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei felnőtt énekkari találkozó-
nak. Ebben az esztendőben mi adunk otthont 
ennek a nagyon szép hangversenynek, ame-
lyen 16-18 kórus, közel 300 fő vesz részt.

Együtt örülünk annak, hogy ez a nagyon 
szép zenei műfaj a megyénkben ilyen kie-
melten jelen van. Mai világunkban, ahol a 
szabadidő sokkal nehezebben elérhető, 
nagy érték, hogy még ennyi kórus szán időt 
az éneklésre és élteti tovább a magyar kórus-
muzsikát.                        Herbály Jánosné
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Nyuszi- és báránysimogatás, sok száz 
csoki tojás és számos más, a Húsvéti ünnep-
körhöz kapcsolódó program várta a látogató-
kat az idei Húsvéti Családi Délutánon, 2019. 
április 20-án, szombaton. Ezúttal új helyszín-
re, a Művelődési Központ teraszára és park-
jába álmodták a szervezők a népszerű csalá-
di rendezvényt, kézműves foglalkozásokkal, 
hagyományőrző népi fajátékokkal, állatsimo-
gatóval, táncházzal és ünnepi finom falatok-
kal. A húsvéti kavalkádban, a bokrok között, a 
fák tövében boldog örömmel fedezték fel a ki-
csik a csoki tojásokat.

A délután legizgalmasabb részét, az idő-
ről időre elrejtett csoki tojások keresését 
nagy örömmel figyelte a Martfűn élő holland 
házaspár, Frits és Mieke Niessen. Ez a kez-
deményezésükre indult program tízedik éve 
gazdagítja városunk gyermekes családjai-
nak tavaszi egyházi ünnepét.

A húsvéti hagyomány iránt érdeklődőket 
Mészáros Józsefné Urbán Ilona különleges 
technikáival készült, népi motívumokkal dí-
szített tojásaiból és Pécskői Miklós húsvéti 
képeslapgyűjteményéből álló kiállítás is vár-
ta. A táncházban pedig, Stonawskiné Busi Il-
dikó vezetésével, moldvai páros és kör tánc-
lépéseket tanulhattak meg a látogatók.

A Suszter Kávézó támogatásával légvár 
és játszóház is szórakoztatta a legkisebbe-
ket.

A hosszú hétvégét színesítő családi prog-
ram a Martfű Városi Szabadidős Kör Egyesü-
let, a Martfűi Városszépítő Egyesület, a Kos-
suth úti Nyugdíjasklub, a Martfűi József Attila 
Általános Iskola, a Játékvár Óvoda valamint 
Martfű Város Önkormányzata és intézmé-
nyei összefogásában várta a kicsiket és na-
gyokat Nagyszombaton, Martfűn.

Herbály Jánosné

Húsvéti kavalkád a
legkisebbeknek

Hat osztály tanulói búcsúztak a diáké-
vektől a Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési 
Centrum martfűi tagintézményében 2019. 
május 3-án. A Damjanich János Szakképző 
Iskola és Kollégium ballagási ünnepségén 
tanáraik, szüleik, diáktársaik körében tették 
meg jelképes lépéseiket az utolsó évfolya-
mosok. 

Néhány évvel ezelőtt, kamaszkoruk ele-
jén, izgatottan nyitottak be az intézmény 
kapuján, most pedig, szinte felnőttként hall-
gatták az utolsó csengő hangját. A meghatá-
rozó évek élményeiről és az előttük álló 
korszakról beszélt Molnár Aranka tagintéz-
mény-vezető.  A diáknapok, a versenyek, a 
kirándulások, az első, hosszabb-rövidebb 
ideig tartó diákszerelmek korszaka most 
lezárult. Most már talán a kisebb és nagyobb 
csínyeket, vétségeket is megszépíti a tanári 
emlékezet. Az érettségi, a vizsgák befejez-
tével becsukódik ugyan a Dami kapuja, de 

Egykori diákjai előtt mindig nyitva áll a
Dami kapuja

nem zárul be véglegesen, egykori diákjai 
előtt mindig nyitva áll. 

 Az iskola előtti gesztenyefák megőrzik a 
titkokat, mint ahogy a pedagógusok is. A 
most búcsúzók örömei, nehézségei, egy-
mással vívott csatái az osztálytalálkozókon 
kedves emlékké nemesülnek majd. Az 
intézményben töltött éveik nem múlnak el 
nyomtalanul, hagyományaikat a tőlük elkö-
szönő alsóbb évfolyamosok viszik tovább. 

Tanáraik bíznak abban, hogy az itt meg-
szerzett tudással, a családdal együttműködő 
neveléssel, útmutatással képessé válnak 
saját sorsuk irányítására.

Ez a péntek még az ünnepről szólt: a 
behullámosított, divatosra nyírt hajakról, a 
meghívottak köszöntéséről, az ünneplő-
ruhákról, az illatos csokrokról. Hogy miről 
szól majd életük új fejezete?  Meséljenek 
majd erről ők maguk leendő gyermekeiknek, 
unokáiknak…                                    K.É.

29. alkalommal köszönthette térségünk 
nyugdíjas közösségeinek képviselőit, baráta-
ikat és klubtársaikat Martfűn a Kossuth Úti 
Nyugdíjasklub 2019. április 12-én. Tiszaföld-
várról két klubból, Cibakházáról, Kengyelről, 
Tiszakürtről, Nagyrévről és Homokról is ér-
keztek baráti közösségek, és a Martfű Városi 
Nyugdíjas Egyesület is készséggel tett ele-
get a kedves invitálásnak.

Fejes János, a házigazda nyugdíjasklub 
vezetője ezúttal közel 160 vendéget köszönt-
hetett a találkozónak évtizedek óta kiváló 
helyszínt biztosító Martfű Városi Művelődési 
Központban.

– Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy 
ismét velünk vannak ilyen szép számban! – 
hangsúlyozta Sólyom Dezsőné. A rendez-
vény háziasszonya szerint ez is mutatja, 
hogy valamennyiüknek milyen nagy jelentő-
séggel bír a barátság, a társas kapcsolatok 
fontossága, az örömteli találkozás. – Le-
gyünk büszkék arra, hogy nekünk, a koro-

Tiszazugi Térségi Nyugdíjas Találkozó
BÜSZKÉK ÖSSZETARTÓ KÖZÖSSÉGEIKRE 

sabb nemzedéknek, ilyen összetartó közös-
ségeink vannak, akik sokat törődnek egy-
mással, a baráti klubokkal, szűkebb és tá-
gabb környezetünkkel.

Dr. Papp Antal, Martfű város polgármes-
tere is tisztelettel köszöntötte térségünk aktív 
nyugdíjas közösségeit, arra bíztatva a talál-

kozó vendégeit, hogy érezzék jól magukat 
nálunk.

A tiszazugi nyugdíjas találkozók hagyo-
mányaihoz híven, ezúttal is versekkel, nóták-
kal múlatták az időt térségünk nyugdíjas 
közösségeinek képviselői, erősítve baráti 
kapcsolataikat, összetartozásukat.

Herbály Jánosné   
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A Városi Könyvtár minden évben a Költé-
szet Napja alkalmából szavalóversenyt hir-
det a város diákjai számára. S bár verseny-
nek nevezzük ezeket az alkalmakat, arra bíz-
tattuk a gyerekeket, hogy inkább ünnepnek 
éljék meg a délutánt, gyönyörködjenek saját 
szavalataikban, a mások által választott ver-
sekben, a magyar nyelvben, a költészetben. 
A két délutánra hívtunk 3-3 versszerető ven-
déget, hogy segítsenek kiválasztani a jók kö-
zül a legjobbakat, azokat a szavalókat, akik 
kiemelkedőt nyújtottak aznap, akiket egy-egy 
szép könyvvel jutalmazhattunk. Az alsó tago-
zatos gyermekeket Pápai Jánosné Zsuzsika 
néni, a Városi Könyvtár nyugalmazott könyv-
tárosa, Tarjányiné Tasnádi Edit tanító néni és 
Szabófi Ilona, a középiskola könyvtárosa ér-
tékelte. A felső tagozat és a középiskola ver-
senyzőit pedig Drávai Mária, magyar nyelv 
és irodalom szakos tanárnő és drámapeda-
gógus, Asztalos Árpádné, intézményünk 
igazgatója és Lefor Petra, irodalomban jártas 
középiskolás diák, szavalóversenyeink állan-
dó résztvevője.

A szavalók mind a két délután csodálatos 
élményekkel ajándékoztak meg bennünket. 
Mindkét zsűri elismerően, elégedetten, jó ér-
zésekkel telve értékelte a gyerekek szavala-
tait. Dicsérték őket bátorságukért, kitartásu-
kért, az átélésért, a versválasztásért.

Az alsó tagozatos kisdiákok minden év-
ben nagy számban jelentkeznek a megmé-
rettetésre. Lelkesedésük szívet melengető, 
bíztató a jövőre tekintve. A felsőbb osztályba 
járóknál pedig nagyra értékelendő, hogy 
még szakítanak időt a költészetre, arra, hogy 
kiválasszanak, megtanuljanak egy verset, és 
kiálljanak vele a zsűri, a közönség elé.

Köszönet illeti a Martfűi József Attila Álta-
lános Iskola és a Damjanich János Szakkép-
ző Iskola minden versmondóját a szavalato-
kért, a pedagógusokat és a szülőket a támo-
gatásért, a felkészítésért. Jövőre is nagy sze-
retettel várunk mindenkit!

Eredmények:

1. évfolyam: 1. Gál Dorka, Kézsmárki 
Csanád, 2. Sipos Lilien, 3. Serfőző Sára. Kü-
löndíj: Sólyom Hunor

2. évfolyam: 1. Kupai-Szabó Kincső, Pető 
Zoltán, 2. Tóth Adél, 3. Fodor Panna. Külön-
díj: Gál Levente, Szőrös Regina, Petróczki 
Gábor

3. évfolyam: 1. Kovács Tamara, Tóth Hed-
vig Janka, 2. Tichy Luca, 3. Sólyom Blanka. 
Különdíj: Szakali Lantos Lóránt, Tóth Kira

4. évfolyam: 1. Pető Dániel, 2. Suha Kitti, 
3. Glumercz Petra.

5-6. évfolyam: 1. Pató Luca, Szabados 
Milán, 2. Szűcs Vivien. Különdíj: Kiss Helén

7-8. évfolyam: 1. Bakó Ferenc, 3. Zsem-
lye Emese, Holyba Gergő

Középiskola: 1. Kinyik Anett, Sipos Viktó-
ria, Kapin Tibor, 3. Busi Lili

Székácsné Tálas Gabriella 

könyvtárvezető

Szavalóversenyek – Jók közül a legjobbak
2019. ÁPRILIS 9-10.
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Varga Ilona Napraforgók című kiállításá-
nak megnyitóján az alkotó és művészetked-
velő régi ismerősei együtt járták be a fény és 
az árnyék útját 2019. április 25-én. A martfűi 
középiskola rajztanáraként több generációt 
tanított, de volt emellett egy másik élete: ön-
maga is alkotott és teszi ezt ma is. Rajzai, 
festményei közkedveltek. A Művelődési Köz-
pontban megtekinthető tárlat is úgy valósul-
hatott meg, hogy sokan otthonról, a szögről 
akasztották le a korábban vásárolt vagy aján-
dékba kapott Varga Ilona - képeket.

Az alkotó évek óta Cserkeszőlőben él, de 
sohasem szakadt meg Martfűvel való kap-
csolata. Olaszországban családot alapító lá-
nya, Tóth Ildikó úgy mesélt édesanyjáról, 
ahogy csak ő ismerheti.

- A lépcsőházba belépve már tudtam, 
hogy anya éppen fest, hígító és olajfesték 
szaga terjengett. Ült a kisszéken a lépcsőfor-
dulóban, előtte egy farostlemez, befőttes 
üvegben vagy díszes korsóban tavaszi virág-
csokor. Együtt szedtük a búzatáblák szélén, 
segítettem neki gyűjteni és „festeni” is. Néz-
tem, hogyan szálldos az ecsete, hogyan ra-
gyognak a fények, világítanak a színek. A 
cserkei udvaron nyáron újra látom festeni: lo-
vakat, tanyákat, virágos mezőket az Utolsó 
vacsorát, csokrokat.”

Maga is napraforgó, felfelé tekintget, a 
fény felé néz, olyasmit lát, lát meg, amit én 
észre sem vennék, meglátni tanít egy életen 
át.

1941-ben született Szelevény mellett egy 
tanyán, 47-től tanyasi iskolába, összevont 
osztályba járt három évig a Haleszba, majd 
Szelevényre 4., 5.-be, 6.-tól a cserkei külterü-
leti iskolába. 1955-től Budapestre került gim-
náziumba, másodiktól átvették a kisképzőbe 
intarziakészítő szakra a Török Pál utcába, fa-
faragókkal és kőszobrászokkal egy osztály-
ba. 1956. november 4.-én volt tizenhat éves. 
Hajnalban a Ménesi utcában a bevonuló 
ruszki tankok dübörgésére ébredt... Előtte 
napokig újságot árult a Kálvin téren, a Ma-
gyar Világot.

Amikor végzett, a brüsszeli világkiállításra 
készített intarzia berakásos bútorokat a mes-
terével a magyar pavilonba, ezután került 
Martfűre. Kezdetben a cipőgyárba, a kör mel-

lé. Munka mellett végzett el több iskolát, rajz-
szakot, pedagógiát.

Varga Ilona szűkebb hazája a Körös-Ti-
sza vidék, de sok országot bejárt. Tanyasi 
emberek, parasztok, kemény munkában 
megnyomorodottak sorsa sűrűsödött össze 
egy-egy rajzban. Élményt gyűjtött a szántó-
földeken, vagy éppen a tengerparton. Sokak 
sorsára, találkozásuk pillanatára máig em-
lékszik.

Vietnámi és algíriai tanítványairól a meg-
nyitón is mesélt, hol prózában, hol dalban. 

„Meglátni tanít egy életen át”

„Virágba borult hajnali mise, ahogy szava-
id kitárod” – így hangzott az idei martfűi költé-
szetnapi ünnepség első versének első sora. 
A költő felelősségvállalásáról is szólt a 2019. 
04.11-én megtartott, sokszínű műsor.

Mi a költészet? – tette fel a kérdést nyitó 
gondolatként Székácsné Tálas Gabriella 
könyvtárvezető.  Arany János szerint: „Nem 
a való…: annak égi mássa”.

A Venczelné Polgár Anna, Nagy Eszter, 
Sipos Viktória és Kapin Tibor tolmácsolásá-
ban elhangzott versek, a táncok, a táncpro-
dukciók zenéinek szövege, a madárként rep-
deső népdal mind-mind hatással volt a meg-
jelentekre. Mert a művészet elsődleges célja 
ez: hatással lenni, felemelni.

Ebben az évben a martfűi alkotók mellett, 
tiszaföldvári versírók lírája is hallható volt. A 
költészetről, tavaszról, szerelemről, az élet 
nehézségeiről, körforgásáról szóló versek 
randevúra hívták a balett, a társastánc, a 
néptánc és a kortárs tánc lépéseit.

A költészet kifejezi a kimondhatatlant, s 
elmondja azt, amit csak érezni lehet. A költé-
szet csoda – fogalmazott a könyvtárvezető. 
Bízunk benne, e csodát adhattuk útravalóul.

Köszönet illeti a versek felolvasóit, vala-
mint a két damis diák: Sipos Viktória és Kapin 
Tibor felkészítőjét: Dobrókáné Kun Irén pe-
dagógust. Köszönjük a tiszaföldvári Tiszazu-
gi Szivárvány néptánccsoport fellépését, a 

Csoda útravalóul

Vele utazhattunk különös, elmélyült, mégis 
élénk világába.

Örömmel fogadta a megnyitón fellépő 
Székács Anna szereplését, aki erdélyi vise-
letben erdélyi népdalokat énekelt, hiszen szí-
vének kedves tájat idézett meg az énekhang.

Varga Ilona a kiállítás szervezésekor azt a 
címet adta volna a tárlatnak, hogy Utam vé-
gén, hazám földjén. Mi mégis úgy gondoljuk, 
abban bízunk, sok-sok lépése, ecsetvonása 
hagy még lenyomatot az utókor számára.

Kengyel Éva

vidám táncházat. Vezetőjük: Peténé Katika. 
Új színfolt volt a tiszaföldvári balettosok fellé-
pése is. Köszönet a lelkes szülőknek és Gu-
lyás Gerda táncpedagógusnak. A Tiszaföld-
várról érkező társastáncosok: Bárándi János 
és Tóth Fruzsina Gabriella bemutatói jól pél-
dázzák, e mozgásforma nem „csak” verseny-
szám, hanem művészet is egyben. Felkészí-
tőjük: Papp Balázs.

Tóth Adél és Fodor Panna színpadi jelen-
léte a gyermekkorba repítette vissza a néző-
ket. A két lány a martfűi Modern Táncműhely 
tagja. A mozgásművészeti stúdió kiscsopor-
tosai tavaszi koreográfiát hoztak közénk, a 
két nagycsoportos pedig az életkereket for-
gatta meg. Köszönjük nekik és Vidinszki-
Tóth Nóra táncpedagógusnak. Székácsné 
Tálas Gabriella, a rendezvény társszervező-
je ezúttal is egy csodálatos népdallal lepte 
meg a közönséget.

Kengyel Éva szervező

MARTFŰ MOZI FILMEK
(3D jelzéssel)

Május 23. csütörtök, 18:00: Átkozottul ve-
szett, sokkolóan gonosz és hitvány

Május 24. péntek, 16:00: Erdei boszorkány  
tűzpróba, 18:00: A vörös ügynök

Május 25. szombat, 16:00: Aladdin, 18:20: 
Pécsi szál

Május 26. vasárnap, 16:00: Aladdin, 18:20: 
Hotel mumbai

Május 30. csütörtök, 18:00: Átkozottul ve-
szett, sokkolóan gonosz és hitvány

Május 31. péntek, 16:00: Aladdin, 18:20: 
Vörös ügynök

Június 1. szombat, 16:00: Manu a legsirá-
lyabb fecske, 18:00: Éretlenségi
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Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

Május 23. csütörtök, 17 óra:

SZILY NÓRA pszichológus előadása „Si-
kerek és kudarcok hullámzása – az éle-
tünk nem diadalmenet, az idő múlik, de 
nem mindegy, hogyan telik” címmel.

A belépés ingyenes!

Az Európai Strukturális és Beruházási 
Alapok támogatásával

Május 28. kedd, 16.30 óra:

Szilver Művészeti Iskola vizsgaelőadá-
sa az intézmény színháztermében.

Június 2. vasárnap, 15-18 óráig:

VÁROSI GYERMEKNAP a Művelődési 
Központ előtti téren és parkjaiban. Óriás 
légvár, játszóház, ügyességi játékok: óri-
ás élőcsocsó baráti és osztályközössé-
geknek, euro jumping, stb. 

Trükkös biciklik, népi kismesterségek ját-
szóháza, népi fajátékok, kirakodóvásár, 
Gyereknapi Sakk verseny: kvíz játékok, 
feladványok, szülő-gyerek páros verseny 
a Városi Sakk szakosztály szervezésé-
ben, és még sok érdekesség. 

Szeretettel várjuk a családokat! A játékok 
díjtalanok!

Szervező: Martfű Város Önkormányzata 
és Intézményei, Városi Szabadidős Kör, 
Városi Sakkszakosztály, Martfűi József 
Attila Általános Iskola

Támogató: Csoóri Sándor Alap 

Június 5. szerda, 10 óra:

Egészséges életkezdet címmel Csomó-
né Lindmayer Katalin, családközpontú 
szülészeti tanácsadó előadása a Városi 
Könyvtárban.

Június 5. szerda, 17 óra:

Családállítási előadás – Csomóné Lind-
mayer Katalin, családállító terapeuta: 
Családi mintáink gyógyulása

Támogató: Európai Strukturális és Beru-
házási Alapok

Június 6. csütörtök, 13 óra:

Az Ádám Jenő Művészeti Iskola évzáró 
vizsgája az intézmény pódiumtermében

„MARTFŰ 30”

Június 8. szombat, 16 óra:

„Jubileumi TÁNCGÁLA” – A Művelődési 
Központ és városunk mozgásművészeti 

csoportjainak műsora az intézmény szín-
háztermében. 

Június 12-15.

„MASTERCLASS” nemzetközi karmester 
kurzus a Szolnoki Szimfonikus Zenekar 
szervezésében. Művészeti vezető: Alpas-
lan Ertüngealp karmester, zongoramű-
vész

Június 17-21.

SZÍNJÁTSZÓ TÁBOR gyerekeknek 

Vezetik: Gonda Kata színésznő, a szom-
bathelyi Weöres Sándor Színház művé-
sze és Móga Piroska színésznő, a deb-
receni Csokonai Színház művésze

Bővebb információ: 56/450-146, muvk@ 
martfu.hu

Június 22. szombat, 15 órától:

V. MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA és III. VE-
TERÁNJÁRMŰ TALÁLKOZÓ

16 órakor: FELVONULÁS, autós ügyességi 
játékok.

A katonai körletben futóverseny, íjászat 
és lövészet, légópince látogatás fegyver- 
és egyenruha-bemutatóval

Betyárvilág és kékfestés a Pécskői 
Gyűjteményben

Közös torna SZENTGYÖRGYI RÓMEÓ 
aerobik világbajnokkal

MARÓT VIKI ÉS A NOVA KULTÚR
ZENEKAR koncertje. 

Támogató: Európai Strukturális és Beru-
házási Alapok

Együttműködő partner: Kunszentmártoni 
Helytörténeti Múzeum, Szolnoki Katonai 
Hagyományőrző és Repüléstörténeti Ba-
ráti Kör, Martfűi Úszó- és Triatlon Klub, 
Martfűi Lövészklub, Deák Miklós Íjász 
Szakosztály, Pilkó Bt., Szilvási József 
társszervező

Június 27-28-29-30. - július 1.

”MASTERCLASS” - Nyári zenei kurzus a 
Szolnoki Szimfonikus Zenekar szervezé-
sében. Kurzusvezető: Giuseppe Monte-
sano  karmester /Olaszország/

NYÁRI TÁBOROK, SZÜNIDEI
PROGRAMOK MARTFŰN, A 
MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN - 2019.

Június 17-21.

SZÍNJÁTSZÓ TÁBOR gyerekeknek /10-
14 éves korig/

Vezetik: Gonda Kata színésznő, a szom-
bathelyi Weöres Sándor Színház művé-
sze

Móga Piroska színésznő, a debreceni 
Csokonai Színház művésze

Részvételi díj: 7.500 Ft/fő

Rendszeres nyári programjaink napközis 
és szünidei látogatóinknak: 

Július és augusztus hónapban, keddi 
és csütörtöki napokon: kézműves foglal-
kozások, filmvetítések a Művelődési 

Központ munkatársaival és meghívott 
előadókkal.

Június 28. - augusztus 16.: minden szer-
dán és pénteken „ELMÉS JÁTÉKOK” 
nyári foglalkozások gyermekeknek. Ve-
zeti: Szilágyi Dezső, a Martfűi Sakk Szak-
osztály vezetője

Július 1-5.

NYÁRI KÉZMŰVESTÁBOR GYERE-
KEKNEK: kézműves foglalkozások és 
honismeret a Kézműves Ház valamint a 
Hely- és Ipartörténeti Gyűjtemény szerve-
zésében. A jelentkezés lezárult. 

Támogató: Csoóri Sándor Alap

Július 8-12.

NYÁRI TÁBOR GYEREKEKNEK: Ismer-
kedés a népi kismesterségekkel, mesék, 
népzene, néptánc, a Városi Könyvtár va-
lamint a Martfűi Hely- és Ipartörténeti 
Gyűjtemény szervezésében.

Támogató: Európai Szociális Alap

Július 15-19.

NYÁRI TÁNCTÁBOR gyermek és ifjúsági 
korosztálynak: klasszikus balett, modern 
balett és képességfejlesztés.

Tanárok: Szilágyi Tamara táncművész, 
a Szlovák Nemzeti Balett tagja, Vidinsz-
ki-Tóth Nóra táncművész, a Modern 
Táncműhely tanár-koreográfusa, Végh 
Zsófia gyógytornász.

Tábordíj: 3500 Ft-tól 7500 Ft-ig /korcso-
port szerint/

Programjainkról bővebb információ: 
56/450-146, muvk@martfu.hu

KIÁLLÍTÁSOK

Április 25. - május 26.:

Varga Ilona művész-tanár kiállítása NAP-
RAFORGÓK címmel

Május 30. csütörtök, 17 óra: 

A Martfűi és Mezőtúri Díszítőművészeti 
Alkotókörök közös kiállításának meg-
nyitója.

A kiállítást megnyitja: Pusztai Zsolt, a Túri 
Fazekas Múzeum igazgatója.

A kiállítás megtekinthető június 18-ig. 

„MARTFŰ 30”

Június 20. csütörtök, 17 óra:

Emlékkiállítás Busi Hunor munkáiból 

A kiállítás megtekinthető július 9-ig az in-
tézmény kiállítótermében

„Vígszínházi Esték”

Június 4. kedd, 19 óra: „PREMIER” című 
előadás. Jegyárakról és a közös utazásról 
információ, tel.: 30/265 5012

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

06.03. 15.30: Lapozó Olvasókör - Ör-
kény Istvánra emlékezünk

06.11-14. ÜNNEPI KÖNYVHÉT

Ingyenes beiratkozás egész héten

Zsákbamacska kölcsönzés egész hé-
ten

„Kinőtt” könyvek vására egész héten

06.12. 17.00: Versírók teadélutánja

06.13. 17.00: Mesélde - játékos mese-
hallgatás gyerekeknek szüleikkel, nagyszü-
leikkel

06.14. 18.00: Filmklub  „könyves” filmve-
títés a múzeumban 

07.08 - 07.19. Nyári zárvatartás (nyitás 
07.23-án)

MARTFŰ MOZI FILMEK
(3D jelzéssel)

Május 23. csütörtök, 18:00: Átkozottul ve-
szett, sokkolóan gonosz és hitvány

Május 24. péntek, 16:00: Erdei boszorkány  
tűzpróba, 18:00: A vörös ügynök

Május 25. szombat, 16:00: Aladdin, 18:20: 
Pécsi szál

Május 26. vasárnap, 16:00: Aladdin, 18:20: 
Hotel mumbai

Május 30. csütörtök, 18:00: Átkozottul ve-
szett, sokkolóan gonosz és hitvány

Május 31. péntek, 16:00: Aladdin, 18:20: 
Vörös ügynök

Június 1. szombat, 16:00: Manu a legsirá-
lyabb fecske, 18:00: Éretlenségi
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